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Головне – 
не забалакати 
реформу

освітадецентралізація суспільство

Стор. 1–2 Стор. 2–3 Стор. 4

Першовересень 
у місті

пам’ять

Стор. 9

Сюрпризи 
осені

85 роковинам  
голодомору 
присвячується

На запрошення Бучанського міського голови Анатолія Федорука прибули представники на чолі з лідерами гро-
мад Блиставиці, Гаврилівки, Здвижівки, Луб’янки, Мироцького, Ворзеля, Бабинець, аби в такому широкому 
колі обговорити впровадження головної реформи країни.

- Стратегія розвитку кожного населеного пункту має наблизити якість послуг до кожного мешканця в усіх галузях, 
- зазначив під час презентації Бучанської Об’єднаної територіальної громади Анатолій Петрович.

Він акцентував увагу на важливих пріоритетах, які постають уже сьогодні: жодної оптимізації закладів, а лише роз-
будова і розвиток, створення на базі сільських рад центрів із надання адміністративних послуг.

Якісна питна вода в усіх без виключення населених пунктах, транспортне сполучення - кільцеві маршрути й енергоефек-
тивна політика, що повинна «зайти» у кожне село ще до початку опалювального сезону – ось ті завдання, що постають перед 
громадою і потребують негайного розв’язання.

Під час презентації міський голова розповів про фінансову спроможність громади, яка три роки тому розпочала цей 
шлях і готова до втілення доленосних рішень. І при цьому він наголосив на важливості реалізації програми соціально-еко-
номічного розвитку, яка неможлива без підтримки.

БУЧАНСЬКІй грОмАдІ – БУтИ!
Робоча зустріч народного депутата України Ярослава Москаленка з представниками депутат-
ського корпусу, виконавчих органів, активістів, які зібралися в Бучі в кіноконцертному залі, 
переросла з перших хвилин на конструктивний діалог.

На ДеНь МіСта очікУєМо позитивНий виСНовок коДа

ВОрзелю - 118!

оФіціЙно

20 талановитих дітей 
отримуватимуть стипендію 
міського голови
20 учнів бучанських шкіл , вихованців гуртків, ху-
дожніх та спортивних гуртків , школи мистецтв, 
театру естради за рішенням членів виконкому 
отримуватимуть щомісячні стипендії Бучансько-
го міського голови у розмірі 1 тисячі гривень.

Цього року на отримання стипендій представляли 
28 кандидатур і варто наголосити, що для членів 

комісії було надзвичайно складно відібрати лише 20 
дітей.

Бучанський міський голова Анатолій Федорук за-
значив одразу після засідання виконкому:

– Впевнений – кожен з номінантів був гідний перемоги. 
Втім - конкурсна комісія обрала саме цих 20 переможців 
після детального вивчення поданих документів.

Торік ми збільшили удвічі кількість таких стипен-
дій. Як і розмір винагороди з 500 до 1000 гривень. Така 
відзнака стане добрим стимулом для юних талантів, - 
зазначив мер . - Наше головне завдання - зробити так, 
аби всі талановиті діти могли реалізуати свої талан-
ти . За такими дітьми майбутнє країни :саме їм буду-
вати сильну, успішну, талановиту країну.

Вітаємо дітей, батьків та вчителів, які прославляють 
рідне місто на олімпіадах, конкурсах, фестивалях, зма-
ганнях!

- Триває непроста робота щодо об’єднання у всій кра-
їні, - зазначив Ярослав Миколайович у своєму виступі. 
- Наголошую на важливості добровільності, коли гро-
мада вирішує своє майбутнє на роки.

Ми реалізовуємо надважливу реформу, яка має скеп-
тиків і консерваторів, які її гальмують, сподіваючись на 
зміну влади, які не готові до змін і євроінтеграційних 
процесів. Сьогодні на екрані і в залі побачив лобістів 
євроінтеграції і це лише перша хвиля реформи, яка буде 
тривати не один рік, як ми це бачимо з передових євро-
пейських практик.

Природно, що Гаврилівка уже пройшла шлях приєд-
нання до міста обласного значення, адже питання тран-
спортного сполучення, ремонту Будинку культури ро-
ками відкладалися під сукно і не вирішувалися.

Ключові питання, які виникають чи не щодня, треба 
вирішувати спільно на місцевому, обласному і держав-
ному рівнях.

Свою роль в цих зустрічах  бачу виключно одну – спо-
стерігача зсередини процесу. І, де треба поміч – допомо-
жу. Але громади мають вирішувати самі.

Скажімо, щоб прибрати всі маніпуляції, до 5 верес-
ня у Здвижівці буде проведено наукове дослідження 
громадської думки авторитетною і незалежною орга-
нізацією «Комітет виборців України». Не Москаленко, 
не Горган, не Федорук, не Єрко, не інші, а саме громада 
покаже, чого вона хоче і якого об’єднання прагне.

Впевнений в одному - ми мусимо не допустити заба-
лакування процесу децентралізації. Зовсім не тішить те, 
що після чотирьох років реформи Київщини лишається 
білою плямою на карті новостворених ОТГ. Нерозумно 
сьогодні не бачити ті перспективи і можливості, які дає 
децентралізація для кожної громади.

Сьогодні на зустрічі був актив громад, що прагнуть 
об’єднатись в Бучанську ОТГ. Ви би бачили, як горять їхні 
очі в бажанні спільно розвивати свої населені пункти.

Звичайно, бувають і помилки, але помилки не робить 
той, хто взагалі нічого не робить. Нам же потрібно бу-
дувати Європу тут – в Україні.

Закінчення на стор. 2

Ярослав МоСкалеНко, депутат вРУ, 
голова міжфракційного об’єднання «київщина»:

«На екРаНі і в залі поБачив 
лоБіСтів євРоіНтегРації» 
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У МеЖаХ СпівпРаці ФоНДУ поРоШеНка 
та київСької оДа в оБлаСті запРацЮє 41 
іНклЮзивНо-РеСУРСНий цеНтР ДлЯ Дітей 
з оСоБливиМи оСвітНіМи потРеБаМи
У перший день навчального року, 3 вересня, дружина Президента Укра-
їни Марина Порошенко та голова Київської обласної державної адміні-
страції Олександр Горган відкрили Бориспільський інклюзивно-ресур-
сний центр (ІРЦ). Він створений за типовим проектом, який розробили 
експерти Фонду Порошенка у співпраці з Міністерством регіонального 
розвитку, будівництва та ЖКГ.

Загалом з початку цього навчально-
го року по всій Україні розпочали 

свою роботу 322 ІРЦ, із яких 41 – у ра-
йонах, містах та ОТГ Київської області.

За словами Марини Порошенко, 
«мережа ІРЦ – це важливий крок у 
створенні сучасної і європейської сис-
теми надання психолого-педагогічних 
та корекційно-розвивальних послуг 
дітям з особливими освітніми потре-
бами. Фахівці ІРЦ будуть використо-
вувати сучасні міжнародні тести для 
оцінки навчальних здібностей дитини, 
що сприятиме запровадженню нових 
та прогресивних підходів у роботі з 
особливими дітьми».

Торік саме в нашому місті Марина 
Анатоліївна вперше на Київщині пре-
зентувала проект з інклюзивної освіти. 
Це було під час візиту до Бучанської 
школи № 3, де створено Інклюзивно-
ресурсний центр.

Також з метою підвищення якості 
та доступності інклюзивної освіти в 
Київській області у 2017 році в Бучі було 
підписано  Меморандум про співпрацю 
між Фондом Порошенка та Київською 
ОДА, яким передбачено реалізацію на-
ціонального проекту «Інклюзивна осві-
та – рівень свідомості нації».

Управління Інформації Київської 
обласної державної адміністрації

креативний вересень у школах міста
Усі заклади освіти міста відмовилися від офіціозу, а натомість провели 
квест та гру з дітьми.
Квест «Прощання з літом», презентація предметів «Жива бібліотека», роз-
важальна програма для першокласників, квест «Я люблю Україну», святко-
ва лінійка з інтерактивною складовою та майстер-класи біля пам’ятника Т. 
Шевченку - ось у такій формі учні, вчителі та батьки відзначили традиційне 
першовересневе свято.

УЗОШ №3 першокласники підготували 
капсулу часу. Минуть роки, і всі дізна-

ються, що закодовано дітьми.
***

Вибух фантазії одразу на кількох локаціях 
в інших школах, де поєдналися творчість, 

дружба, свято, креативність, талант, спорт...

Синьо-жовтий настрій свята пролетить над 
містом яскравими кульками і сповістить про 
початок навчального року.

***

УБучанській Українській гімназії ранок 
розпочався святом Першого дзвоника 

з вітання п’ятикласників та майбутніх ви-
пускників, виступом призерів обласної вій-
ськово-патріотичної гри «Джура» команди 
«Бучанські ятагани».

Провели презентацію козацьких бойових 
мистецтв учасники гуртка з хортингу, тради-

ційною гімназійною кашею та веселим танцю-
вальним майстер-класом для новачків від де-
сятикласників і продовжився патріотичними 
уроками в класах.

***

УБучанській СЗОШ №5 святкування роз-
почалося зі святкової лінійки для 1-х та 

11-х класів.

Першокласники вирушили саджати дере-
ва на алеї учня Нової української школи.

Для учнів 5-10 класів День знань розпо-
чався з патріотично-розважального квесту 
«CleverFest», який підготувало учнівське са-
моврядування школи.

На квесті були не тільки школярі, а й ко-
манда батьків і випускників школи.

***

УЗОШ № 1 лунав спів одразу двох дзвони-
ків, бо аж дві першокласниці сповістили 

про початок нового навчального року.

Зустріч першокласників – головна подія дня! 
Для них було проведено екскурсію закладом.

Учні 2-4 класів прослухали Перший урок.
Для 5-х класів було організовано знайом-

ство з новими вчителями та їхніми предмета-
ми у формі інтерактивної «Живої бібліотеки».

Для учнів 6-11 класів провели розважаль-
не свято «Прощання з літом».

Прес-служба БМР

Закінчення. Початок на стор. 1
Є всі підставити сподіватися, що саме 

15 вересня стане часом відліку створен-
ня громади, яка за словами народного 
обранця Ярослава Москаленка, без 
сумніву, буде передовою і стане прикла-
дом для інших у країні.

Щодо проведених слухань у Бабинцях, 
він зазначив, що вони пройшли показо-
во і відкрито, а тому жодних сумнівів у 
результатах бути не може.

Висловилися з цього приводу і сіль-
ські та селищні голови.

Олег Покрасьон, Гаврилівський 
сільський голова: «Разом ми сила!»

Світлана Микиша, Блиставицький 
сільський голова: «Чекаємо з нетер-
пінням 15 вересня!»

Анатолій Новиченко, Луб’янський 
сільський голова: «100 відсотків під-
тримки у питанні приєднання до Бучі 
- і цим усе сказано.»

Лариса Федорук, Ворзельський се-
лищний голова: «Радію, що у цьому 
форматі народиться нова якість для 
кожного мешканця громади».

Андрій Купраш, Бабинецький се-
лищний голова: «Дякую громаді за 
вибір, а Ярославу Москаленку - за під-
тримку нашого вибору».

Тетяна Верета, секретар викон-
кому Мироцької сільської ради: 
«Сподіваємося, вже і мешканці нашого 
населеного пункту невдовзі переста-
нуть запитувати, коли ж приєднаємо-
ся до Бучі, і це стане реальністю».

Ігор Сироткін, депутат 
Здвижівської сільської ради: «Мед і 
дрова, які роздають і обіцяють, не зу-
пинять на шляху приєднання до Бучі».

Для того, аби пришвидшити реа-
лізацію реформи на місцях, Ярослав 
Москаленко подарував усім керівни-

кам громад сучасні ноутбуки і поба-
жав, аби на цій техніці друкували важ-
ливі рішення для громади.

Вікторія ЛЯХОВЕЦЬ

БУЧАНСЬКІй грОмАдІ – БУтИ!
На ДеНь БУчі очікУєМо позитивНий виСНовок коДа

пряма мова

Ярослав МОСКАЛЕНКО, 
депутат ВРУ:

- Як і обіцяв раніше, у селі Здвижівка 
Бородянського району було проведено 
опитування, щоб дізнатись реальні 
настрої громади у питанні приєд-
нання до тієї чи іншої ОТГ.

Хочу висловити величезну подяку 
"Комітету виборців України", які зго-
дились допомогти і в короткі термі-
ни залучили до цього надважливого 
питання необхідну кількість волон-
терів. 1-2 вересня вони обійшли все 
село і постукали в кожну хату.

Було отримано наступні резуль-
тати: 

60,6% опитаних мешканців 
Здвижівської громади виступають 
за приєднання їх громади до Бучан-
ської ОТГ; 

29,3% опитаних мешкан-
ців - за приєднання їх громади до 
Бородянської ОТГ.

Було опитано 505 осіб з 263 будин-
ків. Не визначилися – 35 людей, особи-
сто відмовилися від участі в опиту-
ванні – 16 людей. Загалом волонтери 
обійшли 326 домівок. Опитування 
мало добровільний характер.

Окремо хочу подякувати жите-
лям Здвижівки за доброзичливість 
до інтерв'юерів, що відзначили для 
себе люди, залучені Комітетом. Це 
не може не радувати.

проінспектовано будівельні об’єкти
Стан будівництва одразу кількох 
важливих об’єктів у місті оглянув 
Ярослав Москаленко спільно з го-
ловою КОДА Олександром Горга-
ном, Бучанським міським головою 
Анатолієм Федоруком.

Зовсім небагато часу залишилося до 
події року - відкриття Пластового 

центру, що прийматиме дітей з усієї 
країни.

Проблемні питання завершення 
будівництва сучасної гімназії та мо-
тотраси «Сона», де відбудуться уже в 
жовтні Всеукраїнські та міжнародні 
змагання, також було обговорено під 
час поїздки на ці об’єкти.
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3Мовою цифр і фактів

•	 9 закладів загальної  середньої осві-
ти діє у місті. З них: 7 закладів ко-
мунальної  власності та 2 приватні 
(Приватний навчально-виховний 
комплекс «Загальноосвітня  школа 
І-ІІІ ступенів-дошкільний  навчаль-
ний  заклад «Академія  мудрості»  
та  Приватний  загальноосвітній  
навчальний  заклад  І-ІІІ ступенів  
«Світограй»);  

•	 13 закладів дошкільної освіти (ЗДО). 
З них: 7 закладів дошкільної освіти 
та одне дошкільне відділення у скла-
ді навчально-виховного комплексу 
комунальної форми власності та 5 за-
кладів дошкільної освіти  приватної 
форми власності;

•	 2 заклади позашкільної освіти кому-
нальної форми власності (ЗПО).

•	 В усіх закладах освіти проведено 
поточні ремонти навчальних при-
міщень, спортивних та ігрових май-
данчиків, майстерень, спортивних та 
обідніх залів, внутрішніх туалетів,  
харчоблоків, групових приміщень та 
кабінетів ДНЗ. Для проведення вка-
заних робіт за рахунок місцевого бю-
джету було заплановано використати 
8 310 930,00 грн, на цей час освоєно 6 
090 930,00 грн.

•	 Проведено капітальні ремонти ди-
тячих ігрових та спортивних май-
данчиків  в закладах освіти: ДНЗ № 1 
«Сонячний», № 2 «Горобинка», ДНЗ № 
3 «Козачок», НВК «Берізка» та СЗОШ 
№ 5. Проведено  поточний ремонт па-
вільйонів у ДНЗ № 1 «Сонячний», № 3 
«Козачок» та НВК «Берізка». 

•	 У  НВК  «Берізка» проведено капіталь-
ний ремонт покрівлі даху та замінено 
покриття на дитячих майданчиках. 
Проведено капітальний ремонт до-
даткової групи в ДНЗ № 4 «Пролісок». 
У додаткові групи закуплено дитячі 
меблі, кухонне приладдя та постільну  
білизну. В ДНЗ № 4 придбано на хар-
чоблок кухонну машину для перероб-
ки овочів, в  ДНЗ  № 5 – холодильну 
шафу. У всі  заклади дошкільної освіти 
закуплено  канцелярське  приладдя,  
медикаменти, миючі та дезінфікуючі 
засоби, в заклади загальної середньої 
освіти – медикаменти  та  миючі  за-
соби.

•	 Відповідно до нової концепції «Нова 
українська школа» у всі заклади за-
гальної середньої освіти на початкову 
школу закуплено шкільні меблі (од-
номісні парти, стільці), комп’ютерну 
техніку та дидактичний матеріал.

•	 Відповідно до Положення про за-
провадження бюджетування за уча-
сті громадськості (Громадський бю-
джет) міста Буча» та відповідно до 
протоколу засідання Комісії з питань 
Громадського бюджету було надано 
додаткові кошти в сумі 582 286,00 грн 
(НВК № 2, 3, інклюзивно-ресурсний 
центр).

•	 Закуплено: комп’ютерний клас у НВК 
№ 2, у міський інклюзивно-ресурсний 
центр – спеціалізоване обладнання 
для дітей з інклюзивним навчанням, 

у НВК № 3 – оргтехніку та акустичну 
систему. 

•	 Завершується  добудова в НВК № 3 
(проектна  вартість  будівництва  ста-
новить            38 млн грн) та за рахунок 
місцевого бюджету закуплені шкільні 

меблі для даної добудови на суму –  1 
млн 200 тис грн.   

•	 Триває будівництво: закладу  загаль-
ної середньої освіти нового типу (по 
вул. Вишневій) проектна  вартість  
будівництва  становить  118 млн грн; 
пластового  центру  по  вулиці  А. 
Михайловського,  ДНЗ № 8 по вул. 
Лесі  Українки на 144 місця  (проектна  
вартість  будівництва – 60 млн грн). 

•	 Завершується реконструкція 
Бучанського центру позашкільної ро-
боти – 8,9 млн грн.

•	 Завершено реконструкцію СЗОШ  № 
5 з утеплення  будівель  та  заміні  по-
крівель.
Проведено виготовлення та коригу-

вання проектно-кошторисних  доку-
ментацій:
•	 реконструкція  спорткомплексу НВК 

№ 2.
•	 реконструкція НВК № 3 (фасад).
•	 Будівництво ДНЗ по вул. І. Кожедуба 

на 220 місць.
•	 Добудова ДНЗ № 4 «Пролісок».
•	 Капітальний ремонт НВК «Берізка».

•	 Заброньовано 10 земельних ділянок 
для будівництва закладів освіти.

•	 В усіх закладах освіти м. Буча органі-
зовано інклюзивне навчання.

•	 За  кошти  місцевого бюджету заку-
плено шкільну  та  спортивну форми 
для всіх дітей  сиріт та  позбавлених  
батьківського  піклування  (46 дітей  
на загальну суму 81 220,00  грн). 

•	 Проведено тарифікацію по закладах 
освіти міста, забезпечено комплекту-
вання педагогічними працівниками, 
проведено набір 761 учня до 1-х класів 
(27 класів), до 10-х класів – 190 учнів. 
Відповідно до затвердженої мережі та 
контингенту учнів закладів загальної 
середньої освіти відкрито 207 класів, 
5724 учнів (у порівнянні з минулим 
роком – 193 класи 5357 учнів).  

•	 Систему дошкільної освіти станов-
лять 7 закладів дошкільної освіти та 
один у складі  НВК «ЗОШ І ст. – ДНЗ 
«Берізка»  комунальної  форми  влас-
ності (1966 дітей) та  п’ять     приват-
ної  форми  власності (86 дітей). В 
комунальних закладах функціонує 
74 групи, в  приватних – 5. З них: 15 
логопедичних,  9 інклюзивних та 2 
офтальмологічні групи, 7 груп з режи-
мом короткотривалого  перебування. 
У цьому навчальному році відкри-
то одну додаткову групу в ДНЗ  № 4 
«Пролісок».  

•	 Однак наявна мережа не повною мі-
рою задовольняє потребу населення 
в закладах дошкільної освіти, адже на 

черзі на зарахування до них перебу-
ває 1430 дітей. Наразі  виготовляється  
проектно-кошторисна  документація  
для  будівництва  нового  дошкільного  
закладу  на  220 місць.

•	 У  закладах дошкільної освіти харчу-
вання триразове, середній показник 
виконання натуральних норм харчу-
вання 92 %. Пільговим гарячим хар-
чуванням користуються                  427 
дітей. Зокрема, 249 дітей харчуються 
безкоштовно. З них: діти, позбавлені 
батьківського піклування – 2; діти, 
які  потребують  корекції  фізичного 
та (або) розумового розвитку – 214; 
діти, батьки яких  загинули в зоні 
проведення АТО – 1;  діти з інвалід-
ністю – 22;  діти з  малозабезпечених  
сімей – 10. Пільгою в 50 % оплати за 
харчування користуються 178 дітей. З 
них:  160 – діти з багатодітних сімей;  5 
– діти, батьки яких мобілізовані – 11; 2 
– діти на  обліку, сім’ї яких опинилися 
в складних життєвих обставинах.

•	 У всіх закладах загальної середньої 
освіти організовано гаряче харчу-
вання.  Безкоштовним гарячим хар-
чуванням у закладах освіти на поча-
ток навчального року  користуються 
132 учні пільгових категорій. З  них: 
діти-сироти або позбавлені батьків-
ського піклування – 46, діти з осо-
бливими освітніми потребами, які 
навчаються в  інклюзивних класах – 
23; діти, батьки яких загинули в зоні 
проведення АТО – 14;  діти, батьки 
яких мобілізовані на час перебування 
в зоні проведення АТО та стали інва-
лідами – 20; діти з інвалідністю – 19; 
діти  з  малозабезпечених  сімей  – 10.

•	 Якісний освітній процес у закладах 
загальної середньої освіти забезпе-
чують 429 педагогічних працівників, 
в закладах дошкільної освіти – 145, 
з них 16 працює за сумісництвом та 
8 новоприбулих  молодих спеціаліс-
тів. Станом на 03.09.2018 р. є вакансії 
вчителів  трудового навчання, фізики, 
вихователів груп продовженого дня, 
вихователів дошкільних навчаль-
них закладів, музичних керівників. 
Молодший обслуговуючий  персонал 
– 338 чоловік. 

•	 Дитячо-юнацька спортивна школа 
(ДЮСШ) складається з 9 спортивних 
відділень (волейбол, футбол, дзюдо, 
теніс, теніс настільний, легка атле-
тика, баскетбол, шахи, бокс), в яких 
вдосконалюють свою майстерність 
476 вихованців. Працює 15 тренерів. 
Вихованці Бучанської ДЮСШ є призе-
рами Всеукраїнських змагань із дзюдо, 
волейболу, футболу та   обласних  зма-
гань з  легкої атлетики та дзюдо. 

•	 Бучанський Центр позашкільної ро-
боти (БЦПР), в якому функціонує 34 
гуртки (56  груп), які відвідують 900 
вихованців. Працює 14 керівників 
гуртків. Цей центр працює за такими 
напрямами позашкільної роботи: ху-
дожньо-естетичний, туристсько-кра-
єзнавчий, військово-патріотичний, 
науково-технічний, гуманітарний. 
Вихованці БЦПР є учасниками та пе-
реможцями обласних, всеукраїнських 
та міжнародних конкурсів і змагань.

Вікторія ЛЯХОВЕЦЬ

Готовність закладів освіти 
До Нового НавчальНого РокУ
Основні тези доповіді на засіданні виконкому  на-
чальника відділу освіти БМР Олега Цимбала



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

№
 3

6 
ві

д 
6 

ве
ре

сн
я 

20
18

 р
ок

у 
 

4 СуСпільСтво

Нова Школа
У вересні всі першокласники піш-
ли  в Нову українську школу. Саме 
з цього навчального року розпоч-
не працювати Держстандарт по-
чаткової, згідно з яким діти навча-
тимуться 12 років.

Устандарті визначено загальні та 
обов’язкові результати навчання 

за дев’ятьма галузями:
мовно-літературною;
математичною;
природничою;
технологічною;
інформатичною;
соціальною і 
здоров’язбережувальною;
фізкультурною;
громадянською та історичною;
мистецькою.
Водночас у 100 школах України стар-

тує пілот 2-го класу Нової української 
школи. При цьому стандарт базової 
школи має стартувати з 1 вересня 2022 
року, а стандарт старшої школи - з 1 
вересня 2027 року.

Уже з початку навчального року в 
школах можуть виникнути проблеми з 
підручниками. Наразі триває друкуван-

ня підручників для першачків і  розве-
зення до обласних баз, звідки їх направ-
лятимуть у школи. За даними Міносвіти, 
терміни щодо забезпечення підручника-
ми зсуваються на місяць: тоді як для 1-х 
класів вони мали бути до початку верес-
ня, їх отримають лише у вересні-жовтні. 
Така сама ситуація і з підручниками для 
5-х і 10-х класів. Останні можуть по-
бачити свої шкільні посібники лише в 
листопаді. Однак підручники доступні 
онлайн на сайті Міносвіти.

Водночас передбачено, що першо-
класники не мають взагалі користу-
ватися підручниками протягом адап-
таційного періоду, який триватиме 
протягом вересня. Діти будуть знайо-
митись зі школою, правилами поведін-
ки. За його підсумками вчителі запов-
нюватимуть свідоцтво досягнень. 

Також з вересня для школярів змі-
няться групи продовженого дня. 

БеБі-БокС
З1 вересня при народжені дитини сім’ям від держави надаватимуть спе-
ціальний бебі-бокс. До «пакунка малюка» увійдуть 25 речей для новона-
роджених. 

Там буде одяг, предмети дитячої гігієни, інформаційні матеріали для батьків 
з порадами щодо догляду за немовлям. Видаватимуть «пакунки малюка» під 

час виписки новонародженої дитини з пологового будинку.

УкРаїНа пеРеХоДить На 
«циФРУ»
По всій Україні відключають ана-
логове телебачення і перейдуть 
на цифровий формат. 

При цьому до кінця 2018 року в 
аналогу працюватимуть телека-

нали НСТУ, місцеві мовники, анало-
гові канали на території проведен-
ня ООС і в прикордонних районах 
з країною-агресором, зазначили в 
Нацраді. Так, 40% аналогових пере-
давачів продовжать мовлення після 
1 вересня.

лиСтУваННЯ поДоРоЖчає

Листуватися та відправляти посилки в Україні стане дорожче. Тарифи 
Укрпошти зростуть двічі: з 10 вересня 2018 року, та з 1 січня 2019 року.

піДвищеННЯ ціН На газ: 
так - ДлЯ пРоМиСловоСті, 
Ні - ДлЯ НаСелеННЯ
Нафтогаз підвищив вересневі ціни 
на газ для промислових споживачів. 

Причому зробив це у два етапи. 
Спочатку - на 4,6% проти попе-

реднього місяця, або до 8 833 - 9 662 
грн/тис. куб. м (без ПДВ), а вдруге - до 
10 208 - 11 115 грн/тис. куб. м у зв’яз-
ку зі зміною кон’юнктури на європей-
ському ринку.

Ціни ж на газ для населення поки 
вирішили не підвищувати. Кабмін 
продовжив дію положення про поста-
чальника зі спеціальними обов’язками 
для Нафтогазу ще на місяць - до кінця 
вересня.

СюрпрИзИ ВереСНя
У перший місяць осені Україну очікує низка змін. Зокрема, першокласники 
пішли  в Нову українську школу, молодим батькам видаватимуть «пакунки 
малюка», листування подорожчає, аналогове телебачення почне зникати. 
З якими ще змінами прийшов до України вересень? 

валЮтНий кУРС
Прогнозується, що курс восени 
буде рости. 

Зпочатку вересня розпочнеться 
сезонність, коли попит на валюту 

перевищує її пропозицію, кажуть в 
експертних колах.

При цьому падіння гривні спостеріга-
лося уже влітку. В НБУ заявили, що се-
зонна девальвація гривні, яка відбулася 
в липні, спровокована психологічними 
факторами - бізнес намагався закупити 
валюту до початку коливань, орієнтую-
чись на динаміку минулого року.

Нові пРавила звітНоСті з єСв 
З 1 вересня звітність з ЄСВ подаєть-
ся за новими формами. 

Так, набрав чинності наказ Мінфіну, 
яким затверджено нові форми звіт-

ності з єдиного внеску на загально-
обов’язкове державне соціальне страху-
вання. Згідно з ним, звітність за новими 
формами буде подаватися платниками 
єдиного внеску, починаючи з 1 вересня, 
за звітні періоди, починаючи з серпня 
2018 року.

«БУДівельНа аМНіСтіЯ» 
Міністерство регіонального розвит-
ку запустить «будівельну амністію» 
для приватних, дачних, садибних 
будинків і гаражів.

Крім того, оновлені Державні буді-
вельні норми, як очікується, набу-

дуть чинності з 1 вересня 2018 року. Це 
підтвердили в Мінрегіоні. При цьому у 
відомстві заявили про ухвалу окруж-
ного адміністративного суду Києва, 
який задовольнив позов ландшафтної 
компанії про призупинення дії наказу 
Мінрегіону «Про затвердження ДБН 
Б.2.2-12:2018 «Планування і забудова 
територій». Матеріали підготував Богдан ЛЯХОВЕЦЬ
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UA:Перший
6.00 м/с «Гон».
6.10 додолики.
6.30,7.00,8.00,9.00,9.25,13.00,15.00,
21.00,3.00 новини.
6.35,7.05,8.05,9.05 доброго ранку, 
Країно!
9.30,11.50,23.30,1.00,4.00 погода.
9.35 д/с «дешевий вiдпочинок».
10.05 т/с «Бодо». (12+).
11.05,13.35 енеїда.
11.35 телепродаж.
12.00 д/с «смачнi iсторiї».
12.25 д/с «смаки культур».
13.10,14.30 радiодень.
14.05 д/с «незвичайнi культури».
15.10,4.30 Фольк-music.
16.15 вiдкривай україну з 
суспiльним.
16.55 д/с «дивовижнi мiста свiту».
18.00,0.10 Iнформацiйна година.
19.00,23.40 своя земля.
19.25 д/с «неповторна природа».
20.30 плiч-о-плiч.
21.25,3.20 новини. спорт.
21.45 д/с «левиний рик».
22.40 д/с «1000 днiв для планети».
1.10,4.05 #музLove з любою 
морозовою.
1.35 розсекречена iсторiя.
2.30 складна розмова.
3.40 тема дня.
5.35 д/с «Гордiсть свiту».

Канал «1+1»
6.30,7.10,8.10,9.10 снiданок з 
«1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,16.45,19.30,0.4
5,5.30 «тсн».
9.30 «Чотири весiлля».
10.45,12.20 «одруження наослiп».
13.00 «мiняю жiнку».
14.45 «сiмейнi мелодрами».
15.45,17.10 т/с «моє чуже життя». 
19.20 «секретнi матерiали».
20.25 «Чистоnews».
20.30 т/с «Школа. недитячi iгри».
21.30 «#ШоуЮри».
22.35,0.50 «танцi з зiрками».
1.45 Х/ф «вiктор Франкенштейн». 

Iнтер
3.00,2.55 «Богинi ефiру».
4.05,18.00,19.00 «стосується 
кожного».
4.20 «Школа доктора 
Комаровського. невiдкладна 
допомога».
4.45,4.50 «Top Shop».
5.15,5.20 «подробицi» - «Час».
5.55 м/ф.
6.15,23.00 «слiдство вели...» з л. 
Каневським».
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 
«новини».
7.10,8.10,9.20 «ранок з Iнтером».
10.15 Х/ф «найпривабливiша i 
найсимпатичнiша».
12.25 Х/ф «Формула кохання».
14.15 Х/ф «джентльмени удачi».
16.10 «Чекай на мене. україна».
20.00 «подробицi».
20.40 т/с «той, хто не спить». (16+).
0.55 Х/ф «манiя величi».

ICTV
4.25 скарб нацiї.
4.35 еврика!
4.45 служба розшуку дiтей.
4.50 т/с «вiддiл 44». (16+).

5.40,19.20 надзвичайнi новини з К. 
стогнiєм.
6.30 Факти тижня. 100 хвилин з о. 
соколовою.
8.45 Факти. ранок.
9.10 спорт.
9.15 надзвичайнi новини. пiдсумки 
з К. стогнiєм.
10.15 антизомбi. дайджест.
11.15,13.20 секретний фронт. 
дайджест.
12.45,15.45 Факти. день.
14.30,16.25 Х/ф «я, 
Франкенштейн». (16+).
16.50 Х/ф «темна вежа». (12+).
18.45,21.10 Факти. вечiр.
20.20 прорвемось!
21.30 т/с «нюхач». (16+).
22.35 свобода слова.
0.50 Х/ф «спасiння». (16+).
2.30 т/с «у полi зору». (16+).

Новий канал
4.20 абзац.
6.05,9.05 Kids` Time.
6.10 м/с «том i джерi шоу».
9.10 м/ф «том i джерi i чарiвник з 
країни оз».
10.15 Х/ф «ядро землi».
13.00 Х/ф «явище». (16+).
15.00 Х/ф «нова людина-павук». 
17.40 Х/ф «примара в зброї». (12+).
19.50 Х/ф «Бiлi цiпоньки». (16+).
22.00 Х/ф «весiльний погром». 
0.00 Х/ф «лiс». (18+).
1.55 служба розшуку дiтей.

СТБ
5.20 все буде смачно!
7.10 Х/ф «снайперша». (16+).
11.05 т/с «анатомiя Грей».
13.00 Битва екстрасенсiв. (16+).
15.20 все буде добре!
17.30,22.00 вiкна-новини.
18.00 т/с «здамо будиночок бiля 
моря».
20.00,22.45 Хата на тата. (12+).
1.45 т/с «я не повернусь».

Канал «Україна»
6.30,7.10,8.15 ранок з україною.
7.00,8.00,9.00,15.00,19.00,23.00,2.1
5 сьогоднi.
9.30,3.10 зоряний шлях.
10.30,4.40 реальна мiстика.
12.30 т/с «Черговий лiкар». (12+).
14.30,15.30 т/с «Жiночий лiкар 3». 
19.45 «Говорить україна».
21.00 т/с «обман», 7 i 8 с. (12+).
23.30 Х/ф «потрiйний форсаж: 
токiйський дрифт». (16+).
1.45 телемагазин.

ТК «Київ»
7.00 «свiт дивовижних тварин».
8.00,9.00,21.00,23.00,3.35 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
8.15,2.55 «поради лiкаря».
9.15,20.20,2.45 «ситуацiя».
9.25 «Київ музика».
10.00,23.20 «телемаркет».
13.00 «день у мегаполiсi».
15.10 «депутатська приймальня».
16.10 «як працюють машини».
17.00,0.35 «Київ Live».
19.25 «терор у лiсi».
20.30 «служба порятунку».
21.25 «наполеон».
22.30,3.55 «на часi».
22.55 «українська нацiональна 
лотерея».

UA:Перший
6.00 м/с «Гон».
6.10 додолики.
6.30,7.00,8.00,9.00,9.25,13.00,15.00,
21.00,3.00 новини.
6.35,7.05,8.05,9.05 доброго ранку, 
Країно!
9.30,11.50,15.10,16.25,23.30,1.00,4
.00 погода.
9.35 д/с «дешевий вiдпочинок».
10.05 т/с «Бодо». (12+).
11.05,13.35 енеїда.
11.35 телепродаж.
12.00 д/с «смачнi iсторiї».
12.25 д/с «смаки культур».
13.10,14.30 радiодень.
14.05 д/с «незвичайнi культури».
15.20 т/с «оповiдання ХIХ столiття». 
(12+).
16.40 д/с «Щоденники комах».
16.55 д/с «дивовижнi мiста свiту».
18.00,0.10 Iнформацiйна година.
19.00 перший на селi.
19.25 д/с «неповторна природа».
20.30 нашi грошi.
21.25,3.20 новини. спорт.
21.45 д/с «левиний рик».
22.35 д/с «1000 днiв для планети».
23.40 перша шпальта.
1.10,4.05 #KiноWALL з с. 
тримбачем.
1.35 розсекречена iсторiя.
2.30 складна розмова.
3.40 тема дня.
4.30 Фольк-music.
5.35 д/с «Гордiсть свiту».

Канал «1+1»
6.30,7.10,8.10,9.10 снiданок з 
«1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,16.45,19.30,0.4
5,5.30 «тсн».
9.30 «Чотири весiлля».
10.45,12.20 «одруження наослiп».
13.00 «мiняю жiнку».
14.45 «сiмейнi мелодрами».
15.45,17.10 т/с «моє чуже життя». 
(12+).
19.20 «секретнi матерiали».
20.25 «Чистоnews».
20.30 т/с «Школа. недитячi iгри». 
(16+).
21.30 «модель XL 2».
23.40,0.50 мелодрама «Горизонти 
кохання». (12+).

Iнтер
6.00 м/ф.
6.15,23.00 «слiдство вели...» з л. 
Каневським».
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 новини.
7.10,8.10,9.20 «ранок з Iнтером».
10.10,12.25 т/с «схiднi солодощi 
2». (12+).
12.30 т/с «я подарую тобi 
свiтанок».
14.50,15.45,16.45 «речдок».
18.00,19.00,4.00 «стосується 
кожного».
20.00 «подробицi».
20.40 т/с «той, хто не спить». (16+).
0.45 Х/ф «велика маленька я».
2.20 «Код доступу».
2.40 «Богинi ефiру».
4.45 “Top Shop”.
5.15 “подробицi” - “Час”.

ICTV
4.10 скарб нацiї.
4.20 еврика!

4.30 Факти.
4.50 т/с «вiддiл 44». (16+).
5.35,20.20 Громадянська оборона.
6.30 ранок у великому мiстi.
8.45 Факти. ранок.
9.15,19.20 надзвичайнi новини з К. 
стогнiєм.
10.05 прорвемось!
11.05,17.35,21.30 т/с «нюхач». 
(16+).
12.35,13.20 Х/ф «спасiння». (16+).
12.45,15.45 Факти. день.
14.55,16.20 дизель-шоу. (12+).
18.45,21.10 Факти. вечiр.
22.50 «на трьох». (16+).
23.50 Х/ф «Куля в лоб». (16+).
1.40 т/с «у полi зору». (16+).
2.25 т/с «циган», 1 с.

Новий канал
3.00 зона ночi.
4.40 абзац.
6.35,8.15 Kids` Time.
6.40 м/с «том i джерi шоу».
8.20,18.10 Шоу оля.
9.20 т/с «любов напрокат». (12+).
13.20 т/с «ми такi!»
17.15 Гастарбайтери.
19.10 Хто проти блондинок? (12+).
21.00 Київ вдень i вночi. (16+).
22.00 Х/ф «Iнший свiт: 
пробудження». (18+).
23.50 Х/ф «Iнший свiт: повстання 
ликанiв». (18+).
1.20 Х/ф «тобi кiнець». (18+).

СТБ
5.30,15.30 все буде добре!
7.25,19.55,22.45 мастерШеф. (12+).
11.35 т/с «анатомiя Грей».
13.30 Битва екстрасенсiв.
17.30,22.00 вiкна-новини.
18.00 т/с «здамо будиночок бiля 
моря».
23.35 один за всiх. (16+).
0.55 т/с «я не повернусь».

Канал «Україна»
6.30,7.10,8.15 ранок з україною.
7.00,8.00,9.00,15.00,19.00,23.00,3.2
0 сьогоднi.
9.30,4.10 зоряний шлях.
10.30,4.40 реальна мiстика.
12.30 т/с «Черговий лiкар». (12+).
14.30,15.30 т/с «Жiночий лiкар 3». 
(16+).
19.45 «Говорить україна».
21.00 т/с «обман», 9 i 10 с. (12+).
23.30,2.00 т/с «CSI: маямi». (16+).
1.30 телемагазин.

ТК «Київ»
7.00 «свiт дивовижних тварин».
8.00,9.00,21.00,23.00,3.35 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
8.15,2.55 «поради лiкаря».
9.15,20.20,2.45 «ситуацiя».
9.25 «Київ музика».
10.00,23.20 «телемаркет».
13.00 «день у мегаполiсi».
15.10 «депутатська 
приймальня».
16.10 «як працюють машини».
17.00,0.35 «Київ Live».
19.25 «терор у лiсi».
20.30 «Київськi iсторiї».
21.25 «наполеон».
22.30,3.55 «на часi».
22.55 «українська нацiональна 
лотерея».
4.20 «мультляндiя».

UA:Перший
6.00 м/с «Гон».
6.10 додолики.
6.30,7.00,8.00,9.00,9.25,13.00,15.00,
21.00,3.00 новини.
6.35,7.05,8.05,9.05 доброго ранку, 
Країно!
9.30,11.50,15.10,16.25,23.30,1.00,4
.00 погода.
9.35 д/с «дешевий вiдпочинок».
10.05 т/с «Бодо». (12+).
11.05,13.35 енеїда.
11.35 телепродаж.
12.00 д/с «смачнi iсторiї».
12.25 д/с «смаки культур».
13.10 радiодень.
14.05 д/с «незвичайнi культури».
14.30 52 вiкенди.
15.20 т/с «оповiдання ХIХ столiття». 
(12+).
16.40 д/с «Щоденники комах».
16.55 д/с «дивовижнi мiста свiту».
18.00,0.10 Iнформацiйна година.
19.00 плiч-о-плiч.
19.25 д/с «неповторна природа».
20.30,23.40,2.30 складна розмова.
21.25,3.20 новини. спорт.
21.45 д/с «левиний рик».
22.40 д/с «1000 днiв для планети».
1.10,4.05 #БiблiоFUN з р. семкiвим.
1.35 розсекречена iсторiя.
3.40 тема дня.
4.30 Фольк-music.
5.35 д/с «Гордiсть свiту».

Канал «1+1»
6.30,7.10,8.10,9.10 снiданок з 
«1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,16.45,19.30,0.4
5,5.30 «тсн».
9.30 «Чотири весiлля».
10.45,12.20 «одруження наослiп».
12.45 «мiняю жiнку».
14.45 «сiмейнi мелодрами».
15.45,17.10 т/с «моє чуже життя». 
(12+).
19.20 «секретнi матерiали».
20.25 «Чистоnews».
20.30 т/с «Школа. недитячi iгри». 
(16+).
21.30 «Король десертiв».
23.40,0.50 драма «мiй найкращий 
ворог». (16+).

Iнтер
5.55 м/ф.
6.15,23.00 «слiдство вели...» з л. 
Каневським».
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 новини.
7.10,8.10,9.20 «ранок з Iнтером».
10.10,12.25 т/с «схiднi солодощi 
2». (12+).
12.30 т/с «я подарую тобi 
свiтанок».
14.50,15.45,16.45 «речдок».
18.00,19.00,4.00 «стосується 
кожного».
20.00 «подробицi».
20.40 т/с «той, хто не спить». (16+).
0.45 Х/ф «монстр». (18+).
2.40 «Богинi ефiру».
4.45 «Top Shop».
5.15 «подробицi» - «Час».

ICTV
4.05 скарб нацiї.
4.10 еврика!
4.20 служба розшуку дiтей.
4.25 студiя вашингтон.
4.30 Факти.

4.50 т/с «вiддiл 44». (16+).
5.35,10.10 Громадянська оборона.
6.30 ранок у великому мiстi.
8.45 Факти. ранок.
9.15,19.20 надзвичайнi новини з К. 
стогнiєм.
11.10,17.30,21.30 т/с «нюхач». 
(16+).
12.25,13.20 Х/ф «Куля в лоб». (16+).
12.45,15.45 Факти. день.
14.45,16.20 дизель-шоу. (12+).
18.45,21.10 Факти. вечiр.
20.20 секретний фронт.
22.50 «на трьох». (16+).
23.50 Х/ф «протистояння». (16+).
1.35 т/с «у полi зору». (16+).
2.20 т/с «циган», 2 с.

Новий канал
3.15,1.20 зона ночi.
4.55 абзац.
6.45,8.05 Kids` Time.
6.50 м/с «том i джерi шоу».
8.10,18.00 Шоу оля.
9.10 т/с «любов напрокат». (12+).
13.10 т/с «ми такi!»
17.00 Гастарбайтери.
19.00 любов на виживання. (16+).
21.00 Київ вдень i вночi. (16+).
22.00 Х/ф «Iнший свiт: Кровна 
помста». (16+).
23.50 Х/ф «Iнший свiт: 
пробудження». (18+).
1.15 служба розшуку дiтей.

СТБ
5.05,15.30 все буде добре!
6.55,19.55,22.45 мастерШеф. (12+).
11.15 т/с «анатомiя Грей».
13.10 Битва екстрасенсiв.
17.30,22.00 вiкна-новини.
18.00 т/с «здамо будиночок бiля 
моря».
23.50 слiдство ведуть екстрасенси. 
(16+).
0.50 т/с «я не повернусь».

Канал «Україна»
6.30,7.10,8.15 ранок з україною.
7.00,8.00,9.00,15.00,19.00,23.00,3.2
0 сьогоднi.
9.30,4.10 зоряний шлях.
10.30,4.40 реальна мiстика.
12.30 т/с «Черговий лiкар». (12+).
14.30,15.30 т/с «Жiночий лiкар 3». 
(16+).
19.45 «Говорить україна».
21.00 т/с «обман». (12+).
23.30,2.00 т/с «CSI: маямi». (16+).
1.30 телемагазин.

ТК «Київ»
7.00 «свiт дивовижних тварин».
8.00,9.00,21.00,23.00,3.35 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
8.15,2.55 «Школа права».
9.15,20.20,2.45 «ситуацiя».
9.25 «Київ музика».
10.00,23.20 «телемаркет».
13.00 «день у мегаполiсi».
15.10 «депутатська 
приймальня».
16.10 «як працюють машини».
17.00,0.35 «Київ Live».
19.25 «терор у лiсi».
20.30 «якiсне життя».
21.25 «наполеон».
22.30,3.55 «на часi».
22.55 «українська нацiональна 
лотерея».
4.20 «мультляндiя».

газета виХіДНого ДНЯ 6 вересня 2018 року

ЧАС РЕЛАКСУ
Понеділок • 10 вересня вівторок • 11 вересня середа • 12 вересня

10–16 вересня 2018 року

Цьогорічне літо в Києві поділило третю-п'я-
ту сходинку з 1946 і 1999 роками у рей-

тингу найтепліших за всю історію кліма-
тичних спостережень. Про це повідомляє 
Центральна геофізична обсерваторія імені 
Бориса Срезневського, передає УНН.

“За даними спостережень метеостанції об-
серваторії середня температура повітря цьо-
горічного літа у Києві склала +21,5 градуса, що 
на 2,8 градуса перевищило кліматичну норму. 
Це дало йому змогу поділити третю-п’яту позицію з 
1946 та 1999 роками серед найтепліших у Києві з 1881 року”, — сказано 
у повідомленні.

Найхолодніше було 7 червня, коли температура під ранок опустилась 
до +8,5°С, а найспекотніше виявилось 15 серпня, коли температура піс-
ля полудня піднялась до +32,8°С. Днів зі спекою, яка перевищила 30 
градусів, було 12, причому 9 з них у серпні.

Серед особливостей цього літа в обсерваторії назвали контраст між 
дощовим червнем, коли у Києві випало 111 мм — півтори місячні норми 
опадів - та сухим серпнем, у якому було лише 22 мм опадів. Загальна 
кількість опадів за літо склала 95% кліматичної норми.

Загалом температура перших восьми місяців перевищила кліматичну 
норму на 2,2 градуса, що виводить цей рік на третю позицію серед най-
тепліших за 137 років.

Щодо опадів, то їх за 8 місяців на проспекті Науки випало 425 мм, або 
91% кліматичної норми для цього періоду.

Як повідомляв УНН, цьогорічна весна у Києві увійшла у десятку най-
тепліших.

лоУкоСт: пРиХіД RyanaiR 
та ДеШевШі квитки На 
залізНиці
У вересні з України почне літати ірланд-
ська авіакомпанія-лоукостер Ryanair. 

Так, 3 вересня в столичному аеропорту 
«Бориспіль» відбудеться запуск пер-

шого рейсу авіакомпанії Ryanair «Київ - 
Бориспіль – Берлін - Шенефельд».

Крім цього, з 1 вересня знизиться вар-
тість проїзду в пасажирських поїздах дале-
кого сполучення, які курсують територією 
України.

теплий початок оСеНі

Середня місячна температура у вересні 
цього року прогнозується на рівні 14-

19 градусів тепла, що дещо вище середніх 
багаторічних значень.

Однак українців попередили про магніт-
ні бурі. У вересні шість разів очікуються 
магнітні збудження близькі до магнітної 
бурі першого рівня G1.
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Святкові заходи з нагоди Дня се-
лища розпочалися з цікавої ідеї 
- висадження алеї Дружби біля 

Ворзельської ЗОШ №5.
Започаткувала цю традицію се-

лищний голова Лариса Федорук, до 
якої долучилися депутати селищної 
ради, члени виконкому, апарат ради, 
Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук.

Символічно, що молоді дерева, які 
висадили на подвір’ї школи вже на по-

чатку тижня,  зустріли учнів та вчите-
лів новою вхідною зеленою зоною.

ВОрзелЬ СВятКУє

***

Територія біля Уваровського дому пе-
ретворилася на кілька мистецьких 

алей, цікавих фотозон, виставок, май-
стер-класів.

Саме тут відбувалися урочистості, де 
вітали громаду гості та Ворзельський 
селищний голова Лариса Федорук.

Свято без концерту уявити просто не-
можливо: у повітрі пахло осінню, теплом 
і гарним настроєм, який примножили в 
рази виступи улюблених виконавців.

Молоді співаки і вже відомі дарували 
просто неймовірний потік позитиву, 
музики, драйву зі сцени, яка допомагала 
ділитися емоціями з глядачами.

***

Добрі традиції у Бучанській громаді зберігаються і примножуються. От хоча б у 
колі родини в складі всіх населених пунктів вітати з днем сіл і селищ.

Тільки відсвяткували тепло і по-родинному день Бабинець, а перші вересневі ви-
хідні щороку кличуть усіх у Ворзель.

Лідери населених пунктів ніколи не скупляться на побажання: у кожного схожі 
плани і задуми: розвивати свої населені пункти, створювати комфортні умови для 
мешканців.

Приємно, що цьогоріч свято селища зібрало значно більше мешканців і гостей, 
які прийшли і приїхали однією родиною святкувати 118-ту річницю. 

***

Хто пише історію краю? Хто пам’ятає 
дні і роки, які вже в минулому, але 

становлять надбання селища, його сто-
рінки створення і розвитку? Хто вибу-
довує перші кроки стратегії розвитку в 
завтрашньому дні?

Люди Ворзеля – його найцінніший 
скарб. Про це наголосила у своєму ві-
тальному слові Ворзельський селищний 
голова Лариса Федорук.

На святковій сцені зустрічалися одра-
зу кілька поколінь ворзелян, і це демон-
струє неперервний зв’язок поколінь, які 
і є тим стрижнем, що допомагає впевне-
но дивитися у завтра.

Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук та Ворзельський селищний го-
лова Лариса Федорук під час вручення 
грамот і подяк від КРВАМУ, Сертифіката 
з нагоди 25 річниці Асоціації міст зу-
міли знайти слова вдячності всім, хто 
цього дня піднімався за нагородами на 
святкову сцену.

Багатодітні родини, старожили, учас-
ники АТО, ветерани Другої світової, 
творчі особистості, вчителі і депутати, 
члени виконкому і працівники, що дба-
ють про чистоту вулиць, керівники за-
кладів і молоді подружжя, наймолодші 
мешканці –  сцена ледь уміщала тих, хто 
творить історію, яка буде окремою сто-
рінкою у біографії Ворзеля.

Святкові сертифікати на от-
римання комп’ютерів  були 
вручені директорам двох вор-
зельських шкіл, центру куль-
тури. Бібліотеці дістався сер-
тифікат на пилосос, а дитячим 
садочкам – на гральні май-
данчики.
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той випадок, коли яблуку ніде 
впасти…
Вечірнє небо вже було засіяне зірками, проте без найяскравішої естрадної сяяло 

не так урочисто.
Улюблені багатьма поколіннями пісні у виконанні народного артиста України 

Олександра Пономарьова викликали бурю овацій, шквал аплодисментів та океан 
позитиву.

Сцена вмить перетворилася на музично-кольорове полотно, яке виписували 
спільно з мегазіркою слухачі: співаючи, танцюючи, фотографуючи, вмикаючи лі-
хтарики…

громада підтримала пропозицію
Незабаром Буча перейматиме естафету Ворзеля і саме тому Бучанський місь-

кий голова Анатолій Федорук спільно з Ворзельським селищним головою 
Ларисою Федорук не лише подякували виконавцю, який у щільному гастроль-
ному графіку знайшов час, аби порадувати свою «армію» фанів піснями, а й за-
пропонували, аби наступним Почесним громадянином Бучі був саме Олександр 
Пономарьов.

Тривала злива оплесків засвідчила, що громада підтримала пропозицію. Тепер 
вона повинна набрати необхідну кількість депутатських голосів.

Але хіба хтось сумнівається, що саме цей виконавець поряд із ще одним відо-
мим артистом і ведучим на ТБ Мар’яном Гаденком поповнить список золотого 
фонду, чиї імена вписані особливою фарбою: творчою, виробничою, медичною, 
освітянською у біографію нашого улюбленого міста.

СВІй деНЬ НАрОджеННя

Віталіна, мешканка Ворзеля:
– У Ворзелі живу вже 10 років. І мені пощастило спостеріга-

ти, як розвивається селище. У нас багато роботи вже викона-
но, і сподіваюся на реалізацію багатьох планів.

Володимир, гість свята:
– Обожнюю Ворзель!!! Це надзвичайно гарне місце для життя і просто для 

прогулянок всією сім’єю.

Тетяна, продавчиня Hand Made:
– Свою продукцію у Ворзелі виставляю не вперше і спостерігаю, які тут 

люди живуть: відкриті до спілкування, добрі та щирі. Селищу хочу побажати 
тільки стабільного розвитку на благо всієї громади.

Олена, мешканка Ворзеля:
– Як щира патріотка свого селища бажаю процвітання та 

ще більше добрих справ для всієї громади.

Спілкувалася Євгенія МАКАРЕНКО

Репортаж підготувала Вікторія ЛЯХОВЕЦЬ.
Фото: Яна ГОРДІЄНКО, Вікторія ЛЯХОВЕЦЬ
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субота • 15 вересня

UA:Перший
6.00 м/с «Гон».
6.10 додолики.
6.30,7.00,8.00,9.00,9.25,13.00,15.00,
21.00,3.00 новини.
6.35,7.05,8.05,9.05 доброго ранку, 
Країно!
9.30,11.50,15.10,16.25,1.00,4.00 
погода.
9.35 д/с «дешевий вiдпочинок».
10.05 т/с «Бодо». (12+).
11.05,13.35 енеїда.
11.35 телепродаж.
12.00 д/с «смачнi iсторiї».
12.25 д/с «смаки культур».
13.10,14.30 радiодень.
14.05 д/с «незвичайнi культури».
15.20 т/с «оповiдання ХIХ столiття». 
16.40 д/с «Щоденники комах».
16.55 д/с «дивовижнi мiста свiту».
18.00,0.10 Iнформацiйна година.
19.00 #вукраїнi.
19.25 д/с «неповторна природа».
20.30 схеми. Корупцiя в деталях.
21.25,3.20 новини. спорт.
21.45 сильна доля.
22.45 д/с «1000 днiв для планети».
23.40 нашi грошi.
1.10,4.05 #Neoсцена з олегом 
вергелiсом.
1.35 розсекречена iсторiя.
2.30 складна розмова.
3.40 тема дня.

Канал «1+1»
6.30,7.10,8.10,9.10 снiданок з «1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,16.45,19.30,0.50
,5.30 «тсн».
9.30 «Чотири весiлля».
11.05,12.20 «одруження наослiп».
13.10 «мiняю жiнку».
14.45 «сiмейнi мелодрами».
15.45,17.10 т/с «моє чуже життя». 
19.20,4.45 «секретнi матерiали».
20.20 «Чистоnews».
20.30 т/с «Школа. недитячi iгри». 
21.30 «Грошi».
23.00 Комедiя «сотка». (16+).
0.55 «модель XL 2».

Iнтер
5.55 м/ф.
6.15,23.00 «слiдство вели...» з л. 
Каневським».
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 новини.
7.10,8.10,9.15 «ранок з Iнтером».
10.10,12.25 т/с «схiднi солодощi 2». 
12.30 Х/ф «Iдеальне вбивство». 
14.50,15.45,16.45 «речдок».
18.00,19.00 «стосується кожного».
20.00 «подробицi».
20.40 т/с «той, хто не спить». (16+).
0.50 Х/ф «смерть негiдника». (16+).
3.00 «Богинi ефiру».
4.15 «подробицi» - «Час».
4.55 «Top Shop».
5.25 м/ф «Казка про золотого 
пiвника».

ICTV
4.05 скарб нацiї.
4.15 еврика!
4.25 студiя вашингтон.
4.30 Факти.
4.50 т/с «вiддiл 44». (16+).
5.35 Громадянська оборона.
6.30 ранок у великому мiстi.
8.45 Факти. ранок.
9.15,19.20 надзвичайнi новини з К. 
стогнiєм.
10.10 секретний фронт.
11.10,17.30,21.30 т/с «нюхач». (16+).
12.30,13.20 Х/ф «протистояння». 
12.45,15.45 Факти. день.
14.45,16.20 дизель-шоу. (12+).
18.45,21.10 Факти. вечiр.
20.20 Iнсайдер.
22.45 «на трьох». (16+).
23.45 Х/ф «нема куди тiкати». (16+).

Новий канал
6.15,8.05 Kids` Time.
6.20 м/с «том i джерi шоу».
8.10,18.00 Шоу оля.
9.10 т/с «любов напрокат». (12+).
13.10 т/с «ми такi!»
17.00 Гастарбайтери.
19.00 Хто зверху? (12+).
21.00 Київ вдень i вночi. (16+).

22.00 Х/ф «я - легенда». (16+).
0.00 Х/ф «Iнший свiт: Кровна 
помста». (16+).
1.45 служба розшуку дiтей.

СТБ
6.05,15.30 все буде добре!
8.00 мастерШеф. (12+).
11.30 т/с «анатомiя Грей».
13.20 Битва екстрасенсiв.
17.30,22.00 вiкна-новини.
18.00 т/с «здамо будиночок бiля 
моря».
20.00,22.45 зваженi та щасливi. 
0.00 слiдство ведуть екстрасенси. 
1.00 т/с «я не повернусь».

Канал «Україна»
6.30,7.10,8.15 ранок з україною.
7.00,8.00,9.00,15.00,19.00,23.00 
сьогоднi.
9.30,3.45 зоряний шлях.
10.30,4.40 реальна мiстика.
12.30 т/с «Черговий лiкар». (12+).
14.30,15.30 т/с «Жiночий лiкар 3». 
19.45 «Говорить україна».
20.50 Х/ф «помiчниця».
23.20 Контролер.
0.00,2.15 т/с «CSI: маямi». (16+).

ТК «Київ»
7.00 «свiт дивовижних тварин».
8.00,9.00,21.00,23.00,3.35 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
8.15,2.55 «поради лiкаря».
9.15,20.20,2.45 «ситуацiя».
9.25 «Київ музика».
10.00,23.20 «телемаркет».
13.00 «день у мегаполiсi».
15.10 «депутатська приймальня».
16.10 «як працюють машини».
17.00,0.35 «Київ Live».
19.25 «терор у лiсi».
20.30 «прогулянки мiстом».
21.25 «наполеон».
22.30,3.55 «на часi».
22.55 «українська нацiональна 
лотерея».
4.20 «мультляндiя».
6.30 «дотик з Чарльзом стенлi».

UA:Перший
6.00 м/с «Гон».
6.10 додолики.
6.30,7.00,8.00,9.00,9.25,13.00,15.00,
21.00,3.00 новини.
6.35,7.05,8.05,9.05 доброго ранку, 
Країно!
9.30,11.50,15.10,16.25,1.00,4.00 
погода.
9.35 д/с «дешевий вiдпочинок».
10.05 т/с «Бодо». (12+).
11.05,13.35 енеїда.
11.35 телепродаж.
12.00 д/с «смачнi iсторiї».
13.10,14.30 радiодень.
14.05 д/с «незвичайнi культури».
15.20 т/с «оповiдання ХIХ столiття». 
(12+).
16.40 д/с «Щоденники комах».
16.55 д/с «дивовижнi мiста свiту».
18.00,0.10 Iнформацiйна година.
18.50 VoxCheck.
19.00 Чудова гра.
19.25 д/с «неповторна природа».
20.30 перша шпальта.
21.25,3.20 новини. спорт.
21.45 д/ф «перехрестя Балу». (12+).
22.50 д/с «1000 днiв для планети».
23.40 схеми. Корупцiя в деталях.
1.10 52 вiкенди.
1.30 роздягалка.
2.00 д/с «орегонський путiвник».
3.40 тема дня.
4.05 як дивитися кiно.
4.30 Фольк-music.
5.35 д/с «Гордiсть свiту».

Канал «1+1»
6.30,7.10,8.10,9.10 снiданок з 
«1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,16.45,19.30 
«тсн».
9.30 «Чотири весiлля».
10.55,12.20 «одруження наослiп».
13.05 «мiняю жiнку».
14.45 «сiмейнi мелодрами».
15.45,17.10 т/с «моє чуже життя».
19.20 «секретнi матерiали».
20.15,22.20,0.25 «лiга смiху».

Iнтер
5.55 м/ф.
6.15,22.00 «слiдство вели...» з л. 
Каневським».
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 новини.
7.10,8.10,9.20 «ранок з Iнтером».
10.10,12.25 т/с «схiднi солодощi 
2». (12+).
13.00 Х/ф «Iнспектор карного 
розшуку».
14.50,15.45,16.45,1.50 «речдок».
18.00 «стосується кожного».
20.00 «подробицi тижня».
23.50 Х/ф «мiсто з ранку до 
опiвночi».
3.55 «Код доступу».

ICTV
4.05 скарб нацiї.
4.15 еврика!
4.20 служба розшуку дiтей.
4.25 студiя вашингтон.
4.30,2.00 Факти.
4.50 т/с «вiддiл 44». (16+).
5.35 Громадянська оборона.
6.30 ранок у великому мiстi.
8.45 Факти. ранок.
9.15,19.20 надзвичайнi новини з К. 
стогнiєм.
10.10 Iнсайдер.
11.10,17.35 т/с «нюхач». (16+).
12.30,13.20 Х/ф «нема куди тiкати». 
12.45,15.45 Факти. день.
14.45,16.20,21.30 дизель-шоу. 
18.45,21.10 Факти. вечiр.
20.20 антизомбi.
0.20 «на трьох». (16+).
2.20 т/с «у полi зору». (16+).
3.05 т/с «циган».

Новий канал
3.00,2.40 зона ночi.
4.50 абзац.
6.45,9.35 Kids` Time.
6.50 м/с «том i джерi шоу».
9.40,18.00 Шоу оля.
10.40,21.40 Київ вдень i вночi. (16+).
14.30,19.00 топ-модель. (16+).
17.00 Гастарбайтери.

22.40 любов на виживання. (16+).
0.40 Х/ф «весiльний погром». (18+).
2.35 служба розшуку дiтей.

СТБ
7.45 Х/ф «Королева бензоколонки».
9.25 Х/ф «Щастя за угодою». (12+).
13.15 Х/ф «любити й вiрити». (16+).
17.30,22.00 вiкна-новини.
18.00 т/с «здамо будиночок бiля 
моря».
20.00 цiєї митi рiк потому. (12+).
22.45 ультиматум. (16+).

Канал «Україна»
6.30,7.10,8.15 ранок з україною.
7.00,8.00,9.00,15.00,19.00,23.00,3.1
5 сьогоднi.
9.30,5.40 зоряний шлях.
10.50,4.00 реальна мiстика.
12.00 Х/ф «сонцеворот». (16+).
14.20 т/с «доля обмiну не 
пiдлягає», 1 с. (12+).
15.30 т/с «доля обмiну не 
пiдлягає». (12+).
19.45 «Говорить україна».
21.00 Х/ф «Фото на недобру 
пам`ять». (12+).
23.20 по слiдах.
0.00,2.20 т/с «CSI: маямi». (16+).

ТК «Київ»
7.00 «свiт дивовижних тварин».
8.00,9.00,21.00,23.00,3.35 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
8.15,2.55 «Школа права».
9.15,20.20,2.45 «ситуацiя».
9.25 «Київ музика».
10.00,23.20 «телемаркет».
13.00 «день у мегаполiсi».
15.10 «депутатська приймальня».
16.10 «таємницi людського мозку».
17.00,0.35 «Київ Live».
19.25 «терор у лiсi».
20.30 «мiсто добра».
21.25,4.20 «наполеон».
22.30,3.55 «на часi».
22.55 «українська нацiональна 
лотерея».
5.10 «мультляндiя».

UA:Перший
6.00,9.35 м/с «Гон».
6.30,7.05,8.05,9.05 доброго ранку, 
Країно!
7.00,8.00,9.00,21.00,1.10,3.00 
новини.
9.30,13.50,15.40,19.20,1.30,3.20 
погода.
10.05 вiдкривай україну з 
суспiльним.
10.30 Чудова гра.
11.00 сильна доля.
12.00 Х/ф «Книга буття. створення 
свiту». (12+).
14.00 телепродаж.
14.15 Казки, перевiренi часом. 
«Ганс, рекле та чорт».
15.50 д/с «Фестивалi планети».
16.20 т/с «Галерея вельвет». (12+).
19.25 д/с «неповторна природа».
19.55 д/с «дивовижнi мiста свiту».
21.25 вечiрнє шоу з Юрiєм 
марченком.
22.10 Концертна програма Євгена 
Хмари «знамення».
23.45 д/с «дива Китаю».

0.15 д/с «незвiданi шляхи».
1.40 свiт навколо.
1.45 д/с «Китайський живопис».

Канал «1+1»
6.00,19.30 «тсн».
6.40 «Грошi 2018».
8.00 «снiданок. вихiдний».
10.00,10.30 «Їмо за 100».
11.15,23.15 «свiтське життя».
12.15 мелодрама «все одно ти 
будеш мiй».
16.30,21.15 «вечiрнiй квартал».
18.30 «розсмiши комiка».
20.15 «українськi сенсацiї».
0.20,4.25 «лiга смiху».

Iнтер
5.35 «тетяна доронiна. не люблю 
кiно».
6.40 м/ф.
7.10 «Чекай на мене. україна».
8.40 Х/ф «вiдлига».
10.20 Х/ф «Ще раз про любов».
12.20 Х/ф «валентин i валентина».
14.15 Х/ф «три тополi на плющисi».
15.50 т/с «таїсiя». (12+).

20.00 «подробицi».
20.30 «Крутiше за всiх».
22.30 Х/ф «двоє пiд дощем». (16+).
0.20 Х/ф «Готель романтичних 
побачень». (16+).

ICTV
5.15 Факти.
5.35 Бiльше нiж правда.
7.25 я зняв!
9.25 дизель-шоу. (12+).
10.45,11.45 особливостi 
нацiональної роботи 3.
12.45 Факти. день.
13.00 «на трьох». (16+).
15.20 Х/ф «троя». (16+).
18.45 Факти. вечiр.
19.20 надзвичайнi новини. пiдсумки 
з К. стогнiєм.
20.05 Х/ф «Боги Єгипту». (12+).
22.25 Х/ф «помпеї». (16+).

Новий канал
5.55,7.15 Kids` Time.
6.00 м/с «лунтiк i його друзi».
7.20 м/с «том i джерi шоу».
10.00 Шоу оля.

12.50 Хто проти блондинок? (12+).
14.40 Хто зверху? (12+).
16.40 м/ф «Фердинанд».
18.40 Х/ф «одинадцять друзiв 
оушена».
21.00 Х/ф «дванадцять друзiв 
оушена».
23.30 Х/ф «нiчого собi поїздочка». 

СТБ
5.55 вусолапоХвiст.
8.15 Караоке на майданi.
9.15 все буде смачно!
11.10 зваженi та щасливi. (12+).
14.05 цiєї митi рiк потому. (12+).
16.05 Хата на тата. (12+).
19.00 Х-Фактор.

22.00 вiкна-новини.
22.40 т/с «здамо будиночок бiля 
моря».

Канал «Україна»
7.00,15.00,19.00 сьогоднi.
7.15,4.40 зоряний шлях.
8.40 т/с «обман». (12+).
15.20 т/с «несолодка помста», 1-3 
с. (12+).
19.40 т/с «несолодка помста». (12+).
21.00 Шоу Братiв Шумахерiв.
23.00 т/с «це було бiля моря», 1-3 
с. (16+).
1.50 телемагазин.
2.20 т/с «це було бiля моря». (16+).
3.00 реальна мiстика.

ТК «Київ»
8.00 «Київськi iсторiї».
8.30 «прогулянки мiстом».
9.00 «якiсне життя».
9.25 «Київ музика».
13.00 «день у мегаполiсi».
15.10 «Концерт «Юний орел».
16.50 «паспортний стiл».
17.00 «вулкан у прямому ефiрi».
18.00,1.10 Х/ф «Крик пораненого».
20.30 «Життєвi iсторiї».
21.00,23.15,0.50,3.30 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
21.25,3.50 Х/ф «Голгофа».
23.10 «українська нацiональна 
лотерея».

П`ятниця • 14 вересня

недiля • 16 вересня

UA:Перший
6.00 м/с «Гон».
6.30,7.05,8.05,9.05 доброго ранку, 
Країно!
7.00,8.00,9.00,21.00,1.10,3.00 
новини.
9.30,12.40,15.35,19.20,22.00,1.30,3
.20 погода.
9.35 Х/ф «Книга буття. створення 
свiту». (12+).
11.20 Казки, перевiренi часом. 
«Король дроздобород».
12.45 своя земля.
13.00 #вукраїнi.
13.30 перший на селi.
14.00 телепродаж.
14.20 Фольк-music.
15.50 д/с «Фестивалi планети».
16.20 т/с «Галерея вельвет». (12+).
19.25,21.25 д/с «неповторна 
природа».
19.55 д/с «дивовижнi мiста свiту».
22.10 вечiрнє шоу з Юрiєм 
марченком.
22.50 д/с «незвичайнi культури».
23.50 д/с «Китайський живопис».

Канал «1+1»
6.00 «тсн».
7.00,4.10 «українськi сенсацiї».
8.00 «снiданок. вихiдний».
9.00 «лото-забава».
9.45 м/ф «маша i ведмiдь».
10.10,11.20 «свiт навиворiт 5: 
Iндонезiя».
12.55 «свiт навиворiт 4: в`єтнам».
14.00 Бойовик «я, робот».
16.25 Бойовик «у тилу ворога». 
18.30 «#ШоуЮри».
19.30,5.00 «тсн-тиждень».
21.00 «танцi з зiрками».
23.40 «лiга смiху».

Iнтер
5.30 «подробицi» - «Час».
6.00 «великий бокс. сауль альварес 
- Геннадiй Головкiн».

8.00 «вдалий проект».
9.00 «Готуємо разом».
10.00 «орел i решка. морський 
сезон 2».
11.00 «орел i решка. 
перезавантаження 3».
12.10 Х/ф «людина-оркестр».
14.00 Х/ф «скупий».
16.20 «мiсце зустрiчi».
18.00 «Крутiше за всiх».
20.00 «подробицi».
20.30 т/с «Хай говорять», 1-4 с. 
0.15 «речдок».

ICTV
5.55 Iнсайдер.
7.50 т/с «вiддiл 44». (16+).
10.45,13.00 Х/ф «троя». (16+).
12.45 Факти. день.
14.10 Х/ф «помпеї». (16+).
16.10 Х/ф «Боги Єгипту». (12+).
18.45 Факти тижня. 100 хвилин з о. 
соколовою.
20.35 Х/ф «Битва титанiв». (16+).
22.50 Х/ф «Гнiв титанiв». (16+).

Новий канал
3.00,2.55 зона ночi.
4.20 стендап-шоу.
5.05,6.55 Kids` Time.
5.10 м/с «том i джерi шоу».
7.00 м/ф «Фердинанд».
9.10 м/ф «зубна фея».
11.10 Х/ф «Бiлi цiпоньки». 
13.20 Х/ф «одинадцять друзiв 
оушена».
15.40 Х/ф «дванадцять друзiв 
оушена».
18.20 Х/ф «тринадцять 
друзiв оушена».
21.00 Х/ф «Фокус». (16+).
23.10 Х/ф «нiчого собi 
поїздочка 2». (18+).
1.00 Х/ф «тобi кiнець». СТБ
7.00 т/с «здамо будиночок 
бiля моря».
9.00 все буде смачно!

9.55 Караоке на майданi.
10.55 Хата на тата. (12+).
13.00 мастерШеф. (12+).
19.00 слiдство ведуть екстрасенси. 
21.00 один за всiх. (16+).
22.15 Х-Фактор.

Канал «Україна»
6.50 сьогоднi.
7.45 Х/ф «помiчниця».
10.00 т/с «несолодка помста». 
14.40 Х/ф «Фото на недобру 
пам`ять». (12+).
16.45 т/с «на гойдалцi долi», 1 i 2 с.
19.00 сьогоднi. пiдсумки з олегом 
панютою.
20.00 Головна тема.
21.00 т/с «на гойдалцi долi».
23.15 т/с «сила серця», 1-3 с. (16+).

ТК «Київ»
7.45 «вулкан у прямому ефiрi».
8.50 «паспортний стiл».
9.00 «Київ музика».
9.35 «Шеф-кухар країни».
13.00 «день у мегаполiсi».
15.10 «україна михайла 
поплавського».
15.35 «служба порятунку».
16.05 «Концерт «пiсня - україна».
18.15,1.30 Х/ф «син».
21.00,0.40,4.05 «стн-тижневик».
21.30,1.10,4.35 «стн-спорт-
тижневик».
21.50 Х/ф «ласкаво просимо до 
капкану».
23.35 «українська нацiональна 
лотерея».
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Увага! пеРеДплата!

Ремонт холодильників
куплю б/у 

або неробочий холодильник
(066) 021 22 18
(073) 156 36 99
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9дІлОВИй тИждеНЬ з питаНь РозМіщеННЯ РеклаМи звеРтайтеСЯ: (04597) 48-305; (099) 608-28-31; (098) 468-14-96; (063) 271-72-24, (063) 656-89-33

Втрачено прописне посвідчення за № 8522051, на ім’я Галіцький Віталій Нічиславович, 
вважати не дійсним. 

Втрачений диплом спеціаліста, серія ЛВ за № 380127, виданий Київським педагогічним ін-
ститутом імені Горького, на ім’я Новікова Тетяна Дмитрівна, вважати недійсним.

Втрачено посвідчення інваліда другої групи видане 06.04.2018 року, серія ААГ за № 246532, 
на ім’я Марценюк Максим Васильович, вважати не дійсним. 

Втрачено посвідчення дитини з багатодітної родини, на ім’я Ващук Ілля Вікторович, вва-
жати не дійсним.

Втрачено посвідчення дитини з багатодітної родини, на ім’я Ващук Дарія Вікторівна, вва-
жати не дійсним.

дснс інФормуЄ:

проведено рейд  у природних екосистемах
 30 серпня відбувся профілактичний рейдовий захід щодо дотримання населен-
ням правил пожежної безпеки під час перебування на природі. 

Зметою активного висвітлення проблематики пожеж в природних екосистемах було прове-
дено профілактичні бесіди на протипожежну тематику. Велику увагу приділено місцям за-

лягання торфу  та житловому сектору, розташованому безпосередньо біля лісостепових зон.
Населенню рятівники вручили яскраві пам’ятки,  які нагадують про правила поведінки під 

час відпочинку громадян на природі.

Рятувальники 
підтримують внутрішній 
порядок у частинах
30 серпня рятувальники 35 Державної по-
жежно-рятувальної частини долучилися до 
прибирання своєї закріпленої  території. 

Фахівці пожежно-рятувальної справи приклали 
всіх зусиль щодо підтримання в належному 

стані трав’яного покриття на фасадній території, 
прибирання приміщень пожежно-рятувальних 
частин та оновлення лакофарбового покриття по-
жежно-технічного обладнання та пожежно-ряту-
вальної техніки. Особливу увагу приділено стенду 
з наочною агітацією, що розташований на терито-
рії частини.

1 веРеСНЯ СтаРтУвала 
іНФоРМаційНа каМпаНіЯ, 
пРиСвЯчеНа 85 РоковиНаМ 
голоДоМоРУ
За 85 днів до Дня пам’яті жертв Голодомору, який цього року 
відзначається 24 листопада, Україна і світ розпочинають вша-
новувати загиблих під час геноциду 1932-1933 років українців.

Інформаційна кампанія, розроблена Українським інститутом наці-
ональної пам’яті, передбачає всеукраїнські та міжнародні заходи:

 − відкриття виставки «Україна 1932-1933. Геноцид голодом» (демон-
струватиметься в усіх областях України та багатьох країнах світу);  

 − проведення Міжнародного форуму «Україна пам’ятає, світ ви-
знає!» у столиці в листопаді 2018 року;

 − поширення соціальної реклами та брошур про Голодомор.
1 вересня в Києві розпочнеться Міжнародна акція «Запали свічку 

пам’яті», яка протягом 85-ти днів проходитиме у 85 куточках світу. Мета 
акції – об’єднати українців усього світу та іноземних громадян задля 
пам’яті про один з найбільших злочинів в історії людства ХХ століття.

Публічний захід, який буде продовжуватися щодня, в іншому мі-
сті, в іншій країні світу, завершиться у Києві, 24 листопада 2018 року, 
у День пам’яті жертв Голодомору.

Акція ініційована Українським інститутом національної пам’я-
ті, Міністерством закордонних справ України,  Світовим Конгресом 
Українців та Національним музеєм «Меморіал жертв Голодомору».

На офіційних сторінках Українського інституту національної пам’я-
ті у соціальних мережах (facebook, twitter) із 1 вересня по 24 листопа-
да, щоденно оприлюднюватимуть матеріали, у межах інформаційної 
кампанії «85 фактів, історій та свідчень про Голодомор»: факти про 
Голодомор 1932-1933 рр., спогади свідків, уривки зі щоденників оче-
видців Голоду, статті істориків, добірки художніх та документальних 
фільмів, прози та поезії, зразки народної творчості, створені в ті часи, 
фотохроніка, документи, а також історії людей, які не боялися говори-
ти правду, допомагали тим, хто потребував шматка хліба, рятували ін-
ших ціною власного життя, повставали, боролися і перемагали, попри 
тиск нещадного більшовицького режиму.

Гасла цьогорічної інформаційної кампанії:
«Ми пам’ятаємо! Ми – сильні!» — для України.
«Україна пам’ятає! Світ визнає!»/«Ukraine remembers, the World 
acknowledges!» — для світу.
День пам’яті жертв Голодомору 1932—1933 рр. у 2018 році припа-

дає на 24 листопада. Цього дня передбачається проведення громад-
ської акції «Запали свічку». О 16:00 пам’ять жертв геноциду україн-
ського народу вшанують хвилиною мовчання. Кожен охочий може 
згадати загиблих українців та запалити свічку на своєму підвіконні.

Єс скасуЄ Переведення Годинників 
на літній і зимовий Час
Президент Європейської комісії Жан-Клод Юнкер заявив, що ЄС 
планує скасувати переведення годинників на літній і зимовий 
час. Про це повідомляє Deutsche Welle.

Рішення буде ухвалено після того, як більшість опитаних громадян 
ЄС заявили, що переведення годинників слід скасувати.

Понад 80% респондентів підтримали скасування переведення годин-
ників на літній і зимовий час. У найбільшому онлайн-опитуванні в іс-
торії ЄС взяли участь близько 4,6 мільйона осіб.

Юнкер сказав, що він наполягатиме на скасуванні переходу на літній/
зимовий час, і що Єврокомісія "прийме рішення з цього питання".

"Ми провели опитування, мільйони відповіли і вірять, що в майбут-
ньому літній час має бути цілий рік, і це станеться. Люди цього хочуть, 
ми це зробимо", - зазначив Юнкер.

Втім, втілити це рішення в життя швидко не вдасться. Європейській 
комісії необхідно буде узгодити це рішення і висунути проект докумен-
та про скасування літнього часу. Європарламент і 28 держав-членів бло-
ку також повинні затвердити документ.

Літній час у його нинішньому вигляді було введено в Німеччині в 1980 
році. Інші європейські країни запровадили цю норму з метою економії 
енергії навіть раніше. З 2002 зміна часу була врегульована нормами ЄС.

Щороку держави-члени ЄС переводять стрілки годинника в останню 
неділю березня і в останню неділю жовтня.

В лютому у Європейському парламенті закликали переглянути про-
цедуру зміни часу, заявивши, що вона може мати "негативні наслідки на 
здоров’я людини". Багато громадян ЄС скаржаться, що через переведен-
ня стрілок годинника у них порушений біоритм, виникають труднощі зі 
сном, роздратування і знижується концентрація.
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10 новини МіСтаБучанський 
щоденник

уваГа! 
ДопоМоЖеМо аліСі РазоМ!
Бучанська громада неодноразо-
во проводила спільні акції задля 
порятунку життя.

Стукає біда у двері родини, і часто 
не вистачає коштів, аби повернути 
радість життя дітям чи батькам.

Творити добро завжди просто. Треба 
лише простягнути руку допомогу тим, 
хто потрапив у складну ситуацію.

Цього разу давайте об’єднаємося, 
аби родині шестилітньої Аліси зібра-
ти кошти на лікування і реабілітацію.

ШКОлА лІдерІВ
Бучанські лідери учнівського са-
моврядування на чолі з координа-
тором учнівського самоврядуван-
ня міста Діаною Прідьмою були 
активними учасниками літньої 
Школи лідерів органів самовряду-
вання дітей та учнівської молоді 
«Досліджуй. Змінюй. Надихай».

Неймовірні три дні школи пролетіли 
швидко. Насичена програма не давала 

змоги сумувати ні хвилини: 
•	 лідерська майстерня, яка включала в 

себе 4 сесії ( «Найкраща версія себе: 

як успішно мотивувати себе до змін», 
«Як діти можуть впливати на розвиток 
громади. Гра «Світ громад», «Успішний 
стартап: перші кроки до власного бізне-
су», «Емоційний інтелект. Ти емоції чи 
вони тебе?»;

•	 шоу програма «Лідер року - 2018»;
•	 презентація діяльності та майстер-клас 

від дитячого телебачення «Веселка»;
•	 обговорення проектів діяльності комісій 

ОРДК на 2018-2019 н.р.
•	 презентація ринку праці «Майбутня 

професія: планування і розвиток»;
•	 квест «Лідерство без меж»;
•	 зустріч з блогером, кавер-музикантом 

Jerry Heil;
•	 правничий квест «Мистецтво бути пра-

вим».
Бучанське учнівське самоврядування 

вже зовсім скоро почне впроваджувати 
проекти в життя.

BeyBlade – гРа Нового 
поколіННЯ
На набережній міського парку 
відбулася прем’єра нових зма-
гань, які вже стали суперпопуляр-
ними у світі.

Сьогодні BeyBlade — це справжня ігро-
ва течія з найбільшим фанспівтовари-
ством по всьому світу.

Бучанці і гості міста після врочистостей 
у школах відкрили для себе нову захоплю-
ючу забаву.

Веселі аніматори пояснили, що окрім 
підвищення настрою гра BeyBlade має ба-
гато інших плюсів, а саме: привчає до ко-
лективізму; знайомить з основами фізики; 
допомагає дитині розслабитися; розвиває 
просторове сприйняття; тренує реакцію, 
увагу і дрібну моторику.

Перші ігри продемонстрували, що охо-
чих грати і вболівати вистачає!

Значить, треба готуватися до наступних 
боїв!

Діти піДкоРЮвали ШаХові 
веРШиНи
У Львові пройшов Всеукраїнський 
командний шаховий турнір «Лео-
кераміка Опен-2018».

Від Бучі були представлені три команди.
1 команда «Kiwi» (2002 р.н. і молодші): Бас 

Микола, Федосенко Арсеній, Островський 
Олександр, Волинська Анастасія;

2 команда «Шахи-махи» (2006 р.н. і мо-
лодші): Маслов Вадим, Вєтров Андрій, 
Тищенко Роман, Майданович Олександра;

3 команда «Бучанці» (2008 р.н. і молод-
ші): Клеофастов Єгор, Магдик Олександр, 
Левченко Гліб, Вакуленко Радість.

На змагання приїхали 35 команд із різ-
них куточків України. Три дні тривала 
запекла боротьба, яка до останнього не 
визначала переможців. Пройшов турнір у 
9 турів з контролем часу 45 хвилин+10 с. 
на хід кожному гравцю.

У призові місця команди не попали, але 
гравці отримали чудовий досвід для підко-
рення шахових вершин, а Львів полонив 
наші серця своєю атмосферою та красою.

Нвк «БеРізка» зУСтРіла 52 
пеРШоклаСНики
Свій перший навчальний день 
провели незвично не тільки пер-
шачки, а й батьки і вчителі.

Майже завершено роботи з бла-
гоустрою і встановлення майданчи-
ків для учнів та вихованців дитсадка, 
які змінили на всі сто відсотків тери-
торію закладу, додавши їй кольорів та 
обладнання не лише для гри, а й для 
навчання.

Кожен хлопчик і дівчинка сповісти-
ли про початок навчального року го-
лосними дзвониками, які їм роздали 
вчителі.

«Маршрутні листи» для проведен-
ня квестів розділили їх на дві групи, 
і вже почалася гра, творчість, свято, 
знайомства, допомога...

підбито підсумки відпочинку та оздоровлення дітей
За кошти міського бюджету цього річ оздоровлено 389 дітей з міста, що 
на 24 дитини більше, аніж торік. Діти мали змогу відпочити у Закарпат-
ській та Херсонській областях.

Першочергово путівки надавалися ді-
тям, що потребують соціальної ува-

ги та підтримки:
•	 діти-сироти та діти, позбавлені бать-

ківського піклування – 13 осіб;
•	 діти з інвалідністю – 12 осіб;
•	 діти учасників АТО – 14 осіб;
•	 діти з багатодітних сімей – 131 особа;
•	 діти внутрішньо переміщені – 21 осо-

ба;
•	 талановиті та обдаровані діти – 84 осо-

би;
•	 діти що перебувають на диспансерно-

му обліку – 110 осіб;
•	 діти відмінники навчання – 4 особи;

Окрім пришкільних таборів, на оздо-
ровленні та відпочинку перебувало:

•	 216 дітей – ДЗОВ «Веселка» (м. 
Скадовськ, Херсонська область);

•	 122 дитини – санаторій “Верховина”  
(с. Сойми, Міжгірський район, 
Закарпат ська область).

•	 31 дитина – ДП «Клінічний санаторій 
“Карпати”» (с. Карпати, Мукачівський 
район, Закарпатська область).

•	 20 дітей – ДОТ «Гренада» (с. Стрілкове, 
Херсонська область)
Також, діти нашого міста були забез-

печені оздоровленням на виконання 
обласної програми «Назустріч дітям», 
згідно Порядку направлення дітей 
Київської області на оздоровлення та 
відпочинок.

Прес-служба БМР

Видовищний футбол на «ювілейному»
5:2 - перемога «меліоратора»
ФК «Меліоратор» 1 вересня на стаді-
оні «Ювілейний» приймав сусіда за 
турнірною таблицею ФК «Любомир». 

Якщо в матчі першого кола поєдинок 
між цими командами так і не виявив 

переможця і закінчився нульовою нічиєю, 
то в Бучі вболівальники (а їхня кількість з 
кожним матчем збільшується) стали свід-
ками запеклої гри у відкритий футбол з 
феєрією забитих м’ячів!  А створили фут-
больне диво бучанці вже на 17 секунді! Ні, 
шановні читачі, автор не помилився, саме 
на 17 секунді наші футболісти подарува-
ли вболівальникам цей красень гол. Один 
із найпомітніших лідерів команди Каха 
Джикія скористався помилкою гравців 
суперника, у боротьбі за м’яч випередив-
ши їх і відпасував на Скуратівського, який 
прицільним ударом надіслав м’яч у ближ-
ню дев’ятку. Після пропущеного м’яча гос-
ті не знітилися, а взяли ініціативу у свої 
руки і це тривало до 17 хвилини. Це число 
для ставищенців стало якимось роковим. 

Спочатку пропускають гол на 17 секунді, а 
на 17 хвилині за фол останньої надії суддя з 
поля вилучає захисника Андрія Романенка, 
який недозволеним прийомом зупинив 
Каху. За це порушення гості себе двічі пока-
рали: по-перше, їхня команда залишилася 
в меншості, а по-друге, Алієв зі штрафно-
го, з притаманною для себе майстерністю, 
змушує голкіпера капітулювати перед його 
потужним ударом. Як вирок – 2:0!  

Залишившись у меншості, гості не зні-
тилися. Натомість перехопили ініціативу і 
за свою активність були нагороджені: по-
тужним пострілом з 30 метрів скоротили 
рахунок. Потім гра вирівнялася. В одній 
з контратак Алієв зробив набіг на дальню 
стійку, де Олег Скуратівський зльоту на-
правив м’яч у дальню дев’ятку! Не минуло 
й 5 хвилин, як гості скоротили рахунок 3:2. 
Після перерви вони намагалися постійно 
пресингувати, навіть більше володіли м’я-
чем, але забивати вдавалося лише господа-
рям. Спочатку гол-близнюк Алієв віддає, 
Скуратівський забиває, а на останній хви-
лині зустрічі Нікіта Майтрейа протягнув 
м’яча та опонентів на собі метрів 60, віддав 
на досвідченого Петрука, а той обіграв гол-
кіпера і встановив кінцевий результат 5:2! 
«Меліоратор» узяв гору над «Любомиром» 
переконливо, але про красиві голи по-
дбали обидві команди. Вітаємо Олега 
Скуратівського з хет-триком, а команду 
ФК «Меліоратор» з другою поспіль перемо-
гою у чемпіонаті Київщини. Але попереду 
не менш відповідальні матчі. 8 вересня гра 
на виїзді з лідером  чемпіонату Київщини 
«Авангардом» (Бзів). 

Володимир ЕННАНОВ
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газета виХіДНого ДНЯ
з питаНь РозМіщеННЯ РеклаМи звеРтайтеСЯ:

(04597) 48-305, (098) 468-14-96, (063) 656-89-33

Ч А С  Р Е Л А К С У

ОВЕН (21.03-20.04).
Починається досить складний тиждень, 

так що варто розраховувати свої сили i мож-
ливостi. Вiвторок виявиться досить конструктивним 
днем, коли ви зможете подiлитися своїми iдеями та 
задумами. У п`ятницю вас може потішити нова цiкава 
iнформацiя, що дає змогу розширити вашi можли-
востi, постарайтеся не пропустити нiчого важливого. 
У вихiднi влаштуйте собi невеличке свято.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05)
Вiдчайдушних вчинкiв бути не повинно, 

їх наслiдки можуть не тiльки ускладнити 
вам життя, але й змiнити вашу долю. Постарайтеся 
бути ввiчливими з оточуючими. У четвер вiдмовтеся 
вiд чужих i необов`язкових справ. У п`ятницю змо-
жете розв’язати найгострiшi та нагальнi проблеми. У 
вихiднi вас можуть спантеличити несподiванi подiї в 
життi друзiв або колег.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06)
Гарний тиждень для реалiзацiї 

найсмiливiших i креативних планiв. 
Налаштовуйтеся на досягнення цiлей i одержання 
прибутку. Будьте уважнi до iнформацiї, що над-
ходить, можливi неточностi й перекручування. 
Сприятливий тиждень для людей творчих професiй. 
Ви навiть можете написати книжку, що матиме ве-
ликий успiх. У середу надійдуть вигiднi дiловi про-
позицiї. У четвер ви успiшно впораєтеся з накопи-
ченими справами i проблемами. В неділю краще 
відпочити за мiстом.

РАК (22.06-22.07)
У понедiлок можливе непорозумiння з 

близькою людиною. У другiй половинi тиж-
ня вам доведеться брати на себе вiдповiдальнiсть за 
прийняття рiшень, якi вплинуть на ваше майбутнє. У 
суботу вашi iдеї вiдкриють шлях до успiху, i ви будете 
задоволенi ситуацiєю, що склалася.

ЛЕВ (23.07-23.08)
Плануйте, дерзайте, не вiдступайте вiд 

мети, але співставляйте свої енергетичнi 
ресурси i взятi на себе зобов`язання. Ви маєте занад-
то великий обсяг роботи. Вам не завадять помiчни-
ки. Якiсть вiд цього тiльки виграє. У четвер зберiться 
i продемонструйте свої таланти в новiй аудиторiї. 
Ваша товариськiсть зробить вас душею будь-якої 
компанiї.

ДІВА (24.08-23.09)
Наступний тиждень  сприятливий для 

внутрiшньої роботи i самовдосконалення. 
У вiвторок громадська дiяльнiсть може принести вам 
задоволення, спробуйте реалiзувати давно намiченi 
плани. У четвер можете вiдчути приплив бадьоростi, 
що позитивно позначиться на вашiй працездатностi. 
В кiнцi тижня стримайте свої  амбiцiї, а вiльний час 
проведіть на самотi, почитайте, послухайте музику. 
В суботу не поспiшайте приймати серйознi рiшення.

 
ТЕРЕЗИ (24.09-23.10)

На цьому тижнi придiлiть увагу роботi. 
Варто проявляти обачнiсть та обережнiсть 

як у словах, так i в дiях. У середу певнi обставини 
можуть змусити взятися за незвичну роботу. Не хви-
люйтеся, ви все зробите на високому рiвнi. У п`ятни-
цю будьте обережнi, будь-яка фраза може обернутися 
проти вас. Крiм того, останнiй робочий день на цьому 
тижнi не дуже вдалий для обговорення вчинкiв това-
ришiв по роботі.

СКОРПІОН (24.10-22.11)
У понедiлок варто захистити себе вiд 

зайвої роботи, витрачайте свою енергiю i 
сили рацiонально. У середу виберiть час, щоб вивчити 
ситуацiю, що склалася у всiх її аспектах. У п`ятницю 
варто застосувати всю свою чарiвнiсть для досягнен-
ня кар`єрних висот. можливі вiдкриття i позитивнi 
змiни, перш за все це стосується тих, хто працює в 
сферi науки i творчостi. У недiлю вам будуть потрiбнi 
комфорт i спокiй.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12)
Дозвольте розкритися своїм талантам i 

здiбностям, вам не завадить бiльше впев-
неностi у своїх силах. На роботi потрiбна максималь-
на зiбранiсть. Вам просто необхiдно мобiлiзуватися 
i працювати бiльше, нiж зазвичай. Однак не заци-
клюйтеся на якійсь одній проблемі, iнакше виявлять-
ся закинутими iншi сфери життя.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01)
Причиною невдач на цьому тижнi може 

стати ваша зайва довiрливiсть до iнформа-
цiї, отриманої у вiвторок. Крiм того, ви надто довго 
поводилися добре, за правилами, так що тепер час 
дати вихiд внутрiшньому напруженню. Але зробити 
це треба так, щоб нiхто з оточуючих не постраждав. 
Зовсiм вiдпускати гальма i втрачати контроль теж не 
варто. У вихiднi не завадить увага до справ дiтей.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02)
Стосунки з партнерами будуть неод-

нозначними. Однак ситуацiя дасть змогу 
впорядкувати дiловi зв`язки i скоригувати тижне-
ве навантаження на роботi. У п`ятницю атмосфера 
душевного комфорту налаштовує на те, щоб трохи 
полiнуватися, саме в цей момент може виникнути 
цiкава iдея. Подiлитися новинами про останнi подiї в 
життi вам вдасться в суботу в колi друзiв.

РИБИ (20.02-20.03)
Якщо докладете певних зусиль, то пе-

решкод у досягненнi цiлей не виникне. Це 
стосується i професiйної, i особистої сфери. У другiй 
половинi тижня з`явиться можливiсть реалiзувати 
свої бажання i зробити вiдповiдальнi кроки. Ваше 
вміння знаходити правильнi рiшення i своєчасна 
пiдтримка близьких допоможуть створити переду-
мови для майбутнього успiху.

аСтРологічНий пРогНоз  На 10-16 веРеСНЯ 2018 РокУ

що РоБити, Якщо вкУСила зМіЯ
Укус гадюки надзвичайно рідко при-

зводить до смерті. Водночас, якщо вас 
укусила змія слід одразу звернутися 
по медичну допомогу, адже укус може 
мати важкі прояви та серйозні наслідки. 
Особливо небезпечними вони  для ді-
тей, людей похилого віку та зі зниженим 
імунітетом.

Отрута гадюки справляє гемолітич-
ну дію (викликає руйнування червоних 
кров’яних тілець) на людський організм. 
Після укусу на ураженому місці спосте-
рігається болючий набряк з множинни-
ми дрібними крововиливами — гемора-
гіями. Отрута швидко вражає життєво 
важливі системи організму людини: з’яв-
ляється загальна слабкість, тиск знижу-

ється, виникає головний біль, задишка, 
запаморочення, набряк тканин та запа-
лення лімфатичних вузлів.

У разі укусу намагайтеся якнайшвид-
ше потрапити до лікаря, щоб отримати 
необхідну допомогу. Якщо транспорту-
вання до лікарні вимагає певного часу, 
надайте домедичну допомогу постраж-
далому.

Зберігайте спокій і стежте, щоб по-
страждалий менше рухався.

Звільніть уражену частину тіла від 
одягу, взуття, прикрас тощо

На місце укусу накладіть стерильну 
пов’язку з антисептиком.

Дайте постраждалому воду - при укусі 
змії важливо багато пити.

Якщо є аптечка, дайте постраждалому 
1-2 таблетки від алергії.

Під час транспортування покладіть 
уражену кінцівку на підвищення.

Якщо є така можливість, прикладіть 
до рани лід, обгорнутий у тканину.

Чого не варто робити при укусі змії:
не намагайтеся обробляти рану 
додатково;
не припікайте рану;
не накладайте джгут;
не висмоктуйте отруту, так 
вірогідність зараження збільшується, 
до того ж небезпеці піддається й 
людина, у якої отрута опинилася в 
роті. Відсмоктувати отруту можна 
тільки в тому випадку, якщо в 
найближчі години неможливо 
отримати медичну допомогу;
не вживайте алкоголь.
Найголовніша допомога для постраж-

далого – медична, тому якнайшвидше 
доправте постраждалого в лікарню. В 
Україні є антитоксин проти зміїної от-
рути. МОЗ уже затвердив розподіл ан-

титоксину між регіонами. Нагадаємо, 
1500 доз антитоксину проти зміїної от-
рути Україна отримала від Посольства 
Індії як гуманітарну допомогу. Ці ліки 
мають сертифікат якості GMP.

Як вБеРегтиСЯ віД УкУСів зМій: 
пРавила Безпеки
Одягайтеся відповідно

Якщо ви вирушаєте в місцевість, де 
потенційно можуть бути плазуни, вдя-
гайте одяг, що захистить від укусів. Це 
мають бути довгі штани із цупкої тка-
нини, високі черевики. Штани потрібно 
заправити в черевики.

Перевіряйте місце привалу
Перед тим, як сісти на траву, камінь чи 

колоду дерева – будь-куди – пошурхо-
тіть чи постукайте палицею. Це злякає 
змію. Зазвичай вони втікають від людей, 
почувши кроки, стукіт чи голоси, одразу 
ховаються або відповзають подалі. Однак 
у спеку їхня поведінка може змінюватися, 
тому убезпечтеся  цією простою дією.

Не торкайтеся неперевірених 
предметів руками

Змії часто ховаються в старих пнях, 
копицях сіна, під каменями або стов-
бурами дерев. Саме тому цих предметів 
краще не торкатися руками, а користу-
ватися ціпком.

Не робіть різких рухів
Якщо ви все ж таки зустрілися з пла-

зуном, не робіть різких рухів, адже, як 
правило, змія просто не побачить неру-
хомий об’єкт. Краще завмерти і чекати, 
доки гадюка відповзе, або без різких ру-
хів відійти вбік.

Змії не нападають першими, а прояв-
ляють агресію лише в разі небезпеки.

Що роБити в разі укусу зміЇ 
і як вБереГтися від ЦьоГо
В Україні є три види отруйних гадюк, а також вужі, полози, ящірки, черепа-
хи та інші плазуни. Коли температура повітря перевищує середні показни-
ки, їхня активність знижується, вони стають малорухливими та млявими, 
тому зазвичай люди отримують укуси, якщо випадково наступають, сіда-
ють чи лягають на плазуна. Розказуємо, як надавати першу допомогу в разі 
укусу змії і чого робити не варто, нагадуємо про правила безпеки, які вбе-
режуть вас убережуть.

в УкРаїНі 
заФікСУвали 
тРетій за СеРпеНь 
«веСільНий БУМ»
28 серпня, у будній день до РАЦ-
Су об’єднати долі прийшли майже 
вдвічі більше пар, ніж зазвичай. 
Усе - через магію чисел.

Три вісімки - знак нескінченності. 
Більшість пар готувалася до цього 

дня заздалегідь.
«Довго думали і зробили вибір, щоб 

всі цифри були вісімки. Віримо в те, що 
наш шлюб буде міцний, адже це знак 
безкінечності», - каже одна з пар.

Весільний бум. Втретє за місяць. 
Після восьмого і вісімнадцятого серп-
ня у 2018 році цифру-безкінечність 
закарбувати в посвідченні про шлюб і 
в пам’яті по всій Україні вирішили по-
над тисячу двісті пар. Це суттєво біль-
ше, ніж у будь-який інший вівторок.

Це вже був  третій весільний бум у 
серпні. Магічні цифри 8 буквально 

притягують пари до РАЦСів. 8.08.2018 
у всій країні одружилось близько пів-
тори тисячі пар. Зазвичай у такі будні 
їх удвічі менше. 18 серпня союз скрі-
пили вже три тисячі людей. Сьогодні   
чарівну вісімку наздогнали ті, хто не 
встиг вхопити попередні.

У Мін’юсті кажуть, що цей  не такий 
активний, як попередні. Пік шлюбів у 
столиці припав на 8.08 – 345 шлюбів у 
середу. В звичайний день це кілька де-
сятків пар. 18.08 – 311 пар, а сьогодні 
– 155 пар у Києві.

Окрім нескінченності, це 17-й день 
місячного календаря. Нумерологи вва-
жають союз у такий день міцним і осо-
бливим для продовження роду. 

аСтРоНавти naSa впеРШе зігРали 
в теНіС У коСМоСі 
Гру транслювали в прямому ефірі. Астронавти зіграли в теніс в неваго-
мості на МКС.

Астронавти NASA Дрю Фестель, Ріки 
Арнольд і Серена Ауньон-Канцлер 

і астронавт Європейського космічного 
агентства Олександр Герст вперше в істо-
рії зіграли в теніс у невагомості.

Подія транслювалася на 3D-проекції 
земної кулі в громадському парку 
Флашинг-Медоус - Корона-парк у Нью-
Йорку. Американська асоціація тенісу 
вела переговори з Фюстелем з грудня 2017 

року для реалізації першої тенісної гри в невагомості. Він є шанувальником гри в теніс 
і після прибуття на МКС кілька місяців тому він пообіцяв, що проведе такий матч.

Матеріали підготував Богдан ЛЯХОВЕЦЬ
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вітаЄмо 
з днем народження!

ДениСенко ТеТяну В’ячеСлаВіВну, 
начальника відділу планування доходів та 

податкової політики Бучанської міської ради

Вишняк наТалію ВікТоріВну, 
головного спеціаліста центру соціальних  служб для 

сім’ї, дітей та молоді

ЖолуДенко СВіТлану ВолоДимиріВну, 
директора територіального центру соціального 
обслуговування управління праці, соціального 

захисту та захисту населення від наслідків 
Чорнобильської катастрофи Бучанської міської ради

Данюка руСлана афанаСійоВича, 
депутата Бучанської міської ради

шаПраВСькоГо 
ТараСа олекСанДроВича, 

першого заступника  Бучанського міського голови

СТальноГо анДрія ВолоДимироВича, 
голову правління ват «пів-дентеплоенергомонтаж» 

(Ютем)

яцура ВіТу ВлаДиСлаВіВну, 
головного спеціаліст авідділу реєстрації місця 

проживання

ПриваБливі 
Ціни 

на авто

Продаж, 
кредитування, 
сервіс

(044) 277-73-93, (067) 555-19-90 київ, вул. Усенка, 8
kiev.bogdanauto.com.ua

Будівельній організації на постійну роботу 
потрібні різнороби та електромонтажники для 

роботи в місті Буча.
Офіційне працевлаштування, з можливістю 

проживання. Оплата договірна.
Тел.: (066)-908-29-05; (067)-224-09-88 (Анна)

потрібні ремонтники піддонів,
м. Буча, чоловік 20-40 років, фізично міцний, без шкідливих звичок, 

зп 10000.00  тел.: 0673279700 

терміново! 
На підприємство виробів 

зі склопластику 
потрібні робітники, зарплата 

від 10000 грн. 
Усі питання за номером телефону: 

098-10-100-64

пропоную роботу у ворзелі
•	 Прибиральники до 40 – 45 років –  з/п – 400 грн. 

за день
•	 Машинний мийник тари (ящиків) –  з/п – 400 грн. 

за день
•	 Ін’єкторщик (шприцювальник), чоловік до 45 

років –  з/п – 600 грн. за день
•	 Формувальник ковбасних виробів –  з/п – 600 

грн. за день
•	 Фасувальник (вакуумник) продуктів –  з/п – 550 

грн. за день
•	 Коптильник, 1 доба через 2 –  з/п – 15000 грн. за 

місяць 
РОбОчий день 8 гОдин, ОбІд за РахунОК 

ПІдПРиєМства. 
субОта та недІля – вихІднІ днІ.

Довідки за телефонами: 
050-367-02-47, 050-367-00-05

літНЯ Школа 
актоРСької 
МайСтеРНоСті 
в БУчаНСькоМУ паРкУ
Протягом чотирьох днів, з 28 по 31 серпня, на 
базі літнього театру п’ять тренерів з акторської 
та режисерської майстерності провели прак-
тичні тренажі і майстер-класи для учасників 
школи акторської та режисерської майстерно-
сті в межах проекту «Сезонні школи» (ініціатор 
проекту - голова НСТДУ Богдан Струтинський).

Відкривали заняття представники Харківської те-
атральної школи, справжні перформери, тренери 
Артем Вусик – засновник та актор театру «Прекрасные 

цветы» та Ніна Хижна – акторка і хореограф, учасниця не-
залежних театральних і перформативних проектів. Тренажі 
були присвячені прийомам пластичного театру. 

Другий день пройшов під гаслом «тиша та гармонія». 
Атмосферу на майданчику створював майстер сцени (як 
охарактеризували його самі учасники) Олег Стефан – актор 
Львівського театру ім. Л. Курбаса, лауреат Національної 
премії ім. Т. Шевченка. Відомий своєю унікальною методи-
кою психофізичних тренінгів майстер вчив акторів працю-
вати в режимі «максимум дії та звуку», застосовуючи при 
цьому мінімум слів.

Наступного, третього дня, свої правила на майданчику 
диктувала Роза Саркісян – головний режисер Першого 
академічного українського театру для дітей та юнацтва, 

переможниця конкурсу Британської ради в 
Україні «TalkingtheStage». Особливу увагу тре-
нер акцентувала на постдокументальному теа-
трі і перформансі. 

В останній день занять учасники зустріли-
ся з Тамарою Труновою – київським театраль-
ним режисером-постановником, лауреатом 
театральної премії «Київська Пектораль 2012». 
Знайомство Тамари з учасниками розпочало-
ся з гучних оплесків на адресу режисера з на-
годи проходження до фіналу Всеукраїнського 
Фестивалю-Премії «ГРА» одразу двох її вистав. 
До речі, саме 28 серпня всі учасники школи 
стали гостями урочистої церемонії оголошення 
шорт-листа Всеукраїнського Фестивалю-Премії 
«ГРА».

Знайомство режисер почала з того, що за-
питала про враження від багажу знань, отри-
маних у Бучі за попередні дні. Ідентифікуючи 
портрет та сутність кожного з акторів та ре-
жисерів-учасників, Тамара змоделювала ін-
дивідуальне творче завдання для кожного. 
Практичні тренажі доповнив сюрприз – май-
стер-клас і вправи «для голови і тіла», які вчи-
ли бути спостережливим, зчитувати партнера, 
робота зі звуком від Ірини Лазер, викладача 
сценічної мови Київського університету те-
атру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-
Карого.

За чотири дні наші учасники настільки здру-
жилися, що назвали себе бучанським театром 
«НеСТиДно» – так вони жартома розшифру-
вали абревіатуру НСТД.

НСТДУ дякує за всебічне сприяння в ор-
ганізації школи акторської та режисерської 
майстерності Бучанській міській раді і осо-
бисто Бучанському міському голові Анатолію 
Федоруку, а також відділу культури та спорту.

Євгенія МАКАРЕНКО

Вітаємо з 90-річчям
антОнІК галину луКІвну 

Вже сивий туман покриває волосся,
Вже діти дорослі й онуки ростуть.
А серце таке ж молодеє і досі
І руки спочинку ніяк не знайдуть.
Про кожного з нас, хто далеко, 
хто близько
Всі Ваші тривоги і світлі думки.
Спасибі за все Вам, вклоняємось низько,
Здоров’я і щастя на довгі роки.

З повагою 
Бучанська організація  «Ветеранів України»


